



# ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,724 — 1966 දෙසැම්බර් 2 වැනි සිකුරාදා — 1966.12.2

ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පිටුව 56

## IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	901	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	905
සහකාර-ඇඟවීම්	902	ආ-වැය ලේඛන	907
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම	—
අනුරා ව්‍යවස්ථා	905	මාර්ග කොමිටි දන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දන්වීම්	905	විවිධ දන්වීම්	925

### පළාත් පාලන නිවේදන

අ.ල. සී.—සී. 30/60.

#### නගර සභා ආඥාපනත

245 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ ආඥාව

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 245 (1) වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමතීවරයා විසින් පනවන ලද ආඥාව.

ඇම්. තීරුවෙල්වම්,  
පළාත් පාලන ආමතී.

1966 නොවැම්බර් 14 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

#### ආඥාව

වත්තල-මාබෝලේ-පැලියගොඩ නගර සභාවේ සහ එම සභාවේ අනුප්‍රාප්තික සභා වන වත්තල මාබෝලේ නගර සභාවේ හා පැලියගොඩ නගර සභාවේ නිලධාරීන්ගේ හා සේවකයන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් සහ පාරිත්‍යේක දීමනා ගෙවීම සම්බන්ධයෙන් වූ

වගකීම් හා බැඳීම් සාධාරණ පිළිවෙලකට සකස් කිරීමට අදාලව (255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 245 වැනි වගන්තිය යටතේ පනවනු ලැබ 1964 පෙබරවාරි 28 වැනි දින අංක 13,961 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ආඥාව පහත සඳහන් පරිද්දෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

(අ) එහි (2) වැනි ඡේදයෙහි "1962 පෙබරවාරි මාසයේ 1 වැනි දින අවුත් සභාවලට මාරු කරන ලද පරණ සභාවේ නිල ධාරීන්ගේ සේවකයන්ගේ" යන පාඨය වෙනුවට "පැරණි සභාවේ සේවයේ නියුක්තව සිටි නිලධාරීන්ගේ සහ සේවකයන්ගේ" යන පාඨය ආදේශ කිරීමෙන්.

(ආ) එහි (4) වැනි ඡේදයෙහි "ඉහත කී දිනයෙහි පටන් අවුත් සභා වලට මාරු කරනු ලැබූ වූ ද" යන පාඨය ඉවත් කිරීමෙන්.

11-264—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

### සේවක නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ

#### විශේෂ නිවේදනයකි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සේවක ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් ධාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය  
කොළඹ.

මර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්පහා ආඥාපනත

ගම්පහා ආඥාපනතේ 17වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දත්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්පහා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර උතුරු (ඉහළ) කොටස පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් සිව්සුප්‍රමණියම් වින්මානන්දගුරු මානිකවාසගර් වන මා විසින්, මෙහි පහත උපලේඛනයේ 1 වැනි තීරුවේ සඳහන් ගම්පහා සභාවට සභාපති කෙනෙකු පත්කර ගැනීම සඳහා 2වැනි තීරුවේ සඳහන් දිනයේදී, 3 වැනි තීරුවේ සඳහන් වේලාවේදී, 4 වැනි තීරුවේ සඳහන් ස්ථානයේදී ද, රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය,  
යාපනය, කායාර්ථය, යාපනය.  
1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 18 වැනි ද.

ඇස්. සී. මානිකවාසගර්,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, උතුරු කොටස (ඉහළ)  
යාපනය.

උපලේඛනය

1වැනි තීරුව ගම්පහා සභාවේ නම	2වැනි තීරුව දිනය	3වැනි තීරුව වේලාව	4වැනි තීරුව ස්ථානය
වඩුකෝඩයි	1966.12. 9	පෙ.ව. 10.00	වඩුකෝඩයි ගම්පහා සභා කායාර්ථය

11-271-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යවශ්‍යයන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් පමණක් පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද්‍රා ගරිත ලාභ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සමඟ තනතුරු වලට මාරු කර ගැනීමට ඉඩ ඇති බවට සහතික වන්නේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරහිදී ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩල යෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරහිදී ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක ආයත මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපසුරු සහභාගික මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මජ්ජුමක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනය තනතුරු තොරතුරු තත්ව දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා යාපිත වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යවශ්‍යයන් නියම කොට තැනී කල් හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු සඳි කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පත්ත සහතික හෝ අනුමත වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ හා සුප්‍රසිද්ධ නියුක්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය සාමාජික පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ඵර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උචිත රටු පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ පාසව පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යසාමාජික පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ නික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථව අවුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියමකොට ඇත් හැකි සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියාවලියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථව සමත් විය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිරියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩසීම.—පත්වීම ස්ඵර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩසීම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගත්තා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාරය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සැලකෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාරය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාරපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.— පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ සහායක මණින් හෝ තාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ජීවිත තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදුනම්ව සිටින්නන් ද නැත්තේ කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවකු, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විශදමක් අත්කිසි විශදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබේන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි, නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු සකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරිපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාණ්ඩයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුද ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

- ශ. සු.--(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සහායකයන් පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.
- (ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.
- (iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සවකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වටින සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙන වාත්තිය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුරු සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: \_\_\_\_\_
  2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: \_\_\_\_\_  
ජාතිය: \_\_\_\_\_  
(එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සාදාහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)
  3. තැපැල් ලිපිනය: \_\_\_\_\_  
(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
  4. අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු: \_\_\_\_\_, මාස: \_\_\_\_\_, දින: \_\_\_\_\_  
(ආ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_
- | අවුරුද්ද | මාසය | දිනය |
|----------|------|------|
|          |      |      |
5. උපන් ස්ථානය: \_\_\_\_\_  
(අ) අයදුම්කරු: \_\_\_\_\_  
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: \_\_\_\_\_  
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: \_\_\_\_\_  
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: \_\_\_\_\_  
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)
  6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද: \_\_\_\_\_

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන:\_\_\_\_\_.

**සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය**

පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

**වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය**

විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අත්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග:—

- (අ) සිංහල:\_\_\_\_\_.
- (ආ) ඉංග්‍රීසි:\_\_\_\_\_.
- (ඇ) දෙමළ:\_\_\_\_\_.

9. උබාහෙත ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම්:\_\_\_\_\_.

10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස් වූ දිනය:\_\_\_\_\_.

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න):\_\_\_\_\_.

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතන යක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න:\_\_\_\_\_.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන්:\_\_\_\_\_.

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:—

- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය:\_\_\_\_\_.
- (ii) දීමනා සැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය:\_\_\_\_\_.
- (iii) විලාස වැටුප් සහිතද:\_\_\_\_\_.

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙක් නම්—

සේනාංකය තරුකිරීම, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර:\_\_\_\_\_.

12. නියමිත, ලිපිම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද:\_\_\_\_\_.

(අ) සිංහල:\_\_\_\_\_.

(ආ) දෙමළ:\_\_\_\_\_.

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ඇසට නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් රැහැන් පලපුරුද්ද බවට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න:\_\_\_\_\_.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, තවු නොමිමරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න:\_\_\_\_\_.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් බඩේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?:\_\_\_\_\_.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය):\_\_\_\_\_.

17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම:\_\_\_\_\_.

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි කොට පිටපත් පමණි. පළාතේ පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත් දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:\_\_\_\_\_.

සහපති,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,  
තැපැල් පෙට්ටිය 530,  
කොළඹ 1.

**පළාත් පාලන සේවය**

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර—මාටබුවා කෝරළේ ගම්සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය: වර්ෂයකට රුපියල් 540—30×8—24×1—රු. 804; රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

(අ) වයස 1966 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20ට නොඅඩු 30ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත්වී සිටිය යුත්තහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම්පත්‍ර, මවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පලකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1966 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු මාටබුවා කෝරළේ ගම්සභාවේ සහපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

එච්. ඇම්. අප්පුහාමි,  
ප්‍රධානතුමා,  
මාටබුවා කෝරළේ ගම්සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 14 දින,  
පළමු වැටුප්,  
මාටබුවා කෝරළේ ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

**අතුරු ව්‍යවසාය**

ඇල්. ඩී.—බී. 136/49.

**කොලොන්නාව නගර සභාව**

**නගර සභා ආඥාපනත**

(255 වන අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 153 හා 157 වන වගන්ති යටතේ කොලොන්නාව නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 154 වන වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ආමතුවරයා වෙත පැවැරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඊ. ජී. ඉණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1966 සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දින,

කොළඹ දී ය.

පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරාදයක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය:—

- (අ) ඉන්ක් පෙට්ටි සැදීම.
- (ආ) රබර් හාණ්ඩ සැදීම.
- (ඇ) කොන්ක්‍රීට් උළු හා පයිප්ප සැදීම.
- (ඈ) තේ පෙට්ටි සැදීම (යන්ත්‍රානුසාරයෙන්).
- (ඉ) තේ පෙට්ටි සැදීම (අතින්).

- (ඊ) මෝටර් රථ අවන්වැඩියා කිරීම සඳහා ගරාජයක් පවත්වා ගෙන යාම.
- (උ) සිනිබෝල ටොපි ගා රස කැවිලි සැදීම.
- (ඌ) ලී බඩු සැදීම.
- (එ) සපන්තු සැදීම.
- (ඵ) මුරුසු සැදීම.
- (ඹ) වී කොටන යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම.
- (ඹ) සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම.
- (ක) සුරුවිටු හා සිගරට් සැදීම.
- (ග) සබන් සැදීම.
- (ච) අයිස් ක්‍රීම් සැදීම.
- (ඡ) යකඩ බඩු ගබඩා කිරීම.
- (ඃ) හිස් බෝතල් ගබඩා කිරීම.
- (ඛ) ගෝනි ගබඩා කිරීම.
- (ණ) තීන්ත ගබඩා කිරීම.
- (ත) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් සෝ අන් ලෙසකින් ක්‍රියා කරනු ලබන මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.
- (ද) බෙලෙක් වැඩ පොලක් පවත්වාගෙන යාම.
- (න) රට අතුරු සහ පොල් කටු අතුරු ගබඩා කිරීම.

12-266—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සහ ජන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්**

**ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත**

**(262 වැනි අධිකාරය)**

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපෙක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

3. ඇෆ්. බයස් අබේසිංහ,  
මැතිවරණ කොමසාරිස්,  
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 නොවැම්බර් 22 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

**උපලේඛනය**

කොට්ඨාශ අංකය

අපේක්ෂකයන්ගේ නම

**මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය**

සවිතුවර ගහ පළාත ගම්සභාව

7 ... අනාවුද මුදියන්සේලාගේ වන්දසේකර

**නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය**

මැදපළාත ගම් සභාව

6 ... ජයසේකර කරුණාකාරයක මුදියන්සේලාගේ කිරිවත්තෙ

12-240—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මන්නාරම දිස්ත්‍රික්කය**

**මාන්තෙයි උතුර ගම් සභාව**

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 26(2) (ඒ) සහ 35(1) වැනි වගන්ති අනුව නියම කරන ලද නාම යෝජනා දිනයන්හි මාන්තෙයි උතුර ගම් සභාවේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය උදෙසා කිසිම අපෙක්ෂකයකුගේ නාම යෝජනා

වක් ඉදිරිපත් නො කරන ලද බව, එම ආඥා පනතේ 35(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඊ. ඇෆ්. බයස් අබේසිංහ,  
මැතිවරණ කොමසාරිස්,  
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 නොවැම්බර් 21 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

12-224—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන**

**1964 දෙසැම්බර් 31 වැනිදිට රත්නපුර නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය**

බැරකම්	රු. ග.	රු. ග.	වත්කම්	රු. - ග.	රු. ග.
තැන්පත්	...	1,27,575 33	අත්තිකාරම්	...	6,60,283 65
<b>රජයේ ආධාර</b>			<b>ආයෝජනා</b>		
කානු තැනීම සඳහා	1,38,333 0		ලංකා සේවිංස් බැංකුවේ ඇප තැන්පත් මුදල	83 69	
ක්‍රීඩා භූමි සඳහා	8,000 0		ලංකා තැපැල් කන්තෝරු සේවිංස් බැංකුවේ ඇප තැන්පත් මුදල්	1,420 02	
තානායමේ ගොඩනැගිලි දියුණු කිරීම සඳහා	688 83		<b>ස්ථාවර තැන්පත් :</b>		
මාතෘදුරකානිවෘද්ධි විකිත්සාගාර සඳහා	1,206 0		ලංකා රජයේ ණයකර සහනික අංක ඒ. 55	50,000 0	
නිදහස් පුස්තකාල වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා	1,788 85		රත්නපුර ලංකා බැංකුවේ ස්ථාවර තැන්පත් අංක 056	25,000 0	
මුඩුක්කු සංභාරක නිවාස තැනීම සඳහා	39,052 51		ලංකා රජයේ ණයකර ගැනීම සඳහා වියදම්	2,253 38	
ප්‍රජා මණ්ඩල දියුණු කිරීම සඳහා	150 0		රත්නපුර ලංකා බැංකුවේ ස්ථාවර තැන්පත් අංක 055	20,000 0	
		1,89,219 19	රත්නපුර ලංකා බැංකුවේ ස්ථාවර තැන්පත් අංක 052	55,226 90	
<b>ණය දීමනා</b>					
විදුලි බල අංශය සඳහා	13 25				
කිරුම් හා මැනුම් උපකරණ සඳහා	555 42				
කානු තැනීම සඳහා	37,500 0				
ජලය සැපයීමේ ක්‍රමය සඳහා	5,17,591 0				
ලොරියන් මිලදී ගැනීම සඳහා	36,273 50				
පොදු වැඩිකිලි සැදීම සඳහා	2,600 21				
		5,94,533 38			1,53,983 99

බැරකම	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	වත්කම	රු.	ශ.	රු.	ශ.
විදුලි යෝජනා ක්‍රමයේ ක්ෂය සඳහා වෙන්කිරීම...					64,226	90	ව්‍යවහාර ගිණුම				
1964.12.31 දිනට අධිකය							රත්නපුර ලංකා බැංකුව ...	3,93,656	49		
1963.12.31 වැනි දිනට අධිකය			75,912	91			එකතුව				
1964 වර්ෂයේ අය	11,75,844	86					බැංකු ගණනට බැර නොවූ වැක්පත් ආදිය...	2,087	20		
1964 වර්ෂයේ වැය	11,01,076	76					අනේ ඉතිරි ...	4,735	94		
			74,768	10			සැප්තැම්බර්, ඔක්තෝබර් හා නොවැම්බර්				
					1,50,681	01	මාසවල බැංකු අයකිරීම් ...	320	81		
							දෙසැම්බර් මාසයේ බැංකු වැය බද්ද ...	206	87		
							දෙසැම්බර් මාසයේ වැක්පොත් වල වටිනාකම	14	0		
								4,01,021	31		
							අඩුකළා				
							මාරු නොකළ වැක්පත් ...	89,097	87		
								3,11,923	44		
							එකතුව				
							ගරු නොකල වැක් පතේ වටිනාකම හා				
							කැපැල් ගාස්තුව ...	44	73	3,11,968	17
							එකතුව			11,26,235	81
							එකතුව			11,26,235	81

1964 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට රත්නපුර නගර සභාවේ සියලු වත්කම් හා බැරකම් දක්වන ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය, මගේ, උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සැබෑ හා නිවැරදි එකක් බව, රත්නපුර නගර සභාවේ සභාපති වී. එච්. අබේරත්න වන මම මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි, වී. එච්. අබේරත්න,  
 කේ. ඊ. සෙනෙවිරත්න, රත්නපුර නගර සභාවේ සභාපති.  
 රත්නපුර නගර සභාවේ සභික.

1965 ක්වූ ජුනි මස 15 වැනි දින රත්නපුරේ මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.  
 ආර්. ඒ. නිලකරත්න,  
 සමාදාන විනිශ්චයකාර.

රත්නපුර නගර සභාව

1964 වර්ෂයේ ආදායම සහ වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනයයි

ආදායම	රු.	ශ.	වියදම	රු.	ශ.
(ඒ) සාමාන්‍ය ආදායම ...	4,62,077	3	(ඒ) සාමාන්‍ය වියදම ...	1,14,757	21
(ඔ) ප්‍රසිද්ධ මාර්ග ...	13,198	75	(ඔ) ප්‍රසිද්ධ මාර්ග ...	1,32,961	17
(ඔ) නානායම ...	14,704	90	(ඔ) නානායම ...	9,195	47
(ඔ) නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	24,958	0	(ඔ) නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	73,593	84
(ඔ) මහජන සෞඛ්‍යය ...	1,24,193	95	(ඔ) මහජන සෞඛ්‍යය ...	3,03,287	14
(එච්) මහජන විනෝදය ...	58,521	70	(එච්) මහජන විනෝදය ...	19,868	10
(ඒ) පොදු සුසාන භූමි ...	381	50	(ඒ) පොදු සුසාන භූමි ...	6,933	76
(එච්) බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	17	50	(එච්) බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම ...	100	0
(අධි) කිරුම් හා මිණුම් ...	1,676	70	(අධි) කිරුම් හා මිණුම් ...	478	08
(එච්) විදුලි බල කායභාංගය ...	4,75,644	38	(එච්) විදුලි බල කායභාංගය ...	4,28,879	65
(කේ) ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම ...	—	—	(කේ) ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම ...	—	—
(එච්) පළතුරු ගස් සැපයීම ...	—	—	(එච්) පළතුරු ගස් සැපයීම ...	—	—
(එම්) කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල ...	470	45	(එම්) කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල ...	11,022	34
	11,75,844	86		11,01,076	76
<b>වෙනත් ආදායම්</b>			<b>වෙනත් වියදම්</b>		
තැන්පත් මුදල් ...	1,06,258	76	තැන්පත් ...	75,904	14
අත්තිකාරම් ...	30,566	38	අත්තිකාරම් ...	38,078	56
රජයේ ආධාර			රජයේ ආධාර		
මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස තැනීම සඳහා ...	20,000	0	මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස තැනීමට ...	3,115	80
ක්‍රීඩා භූමි සඳහා ...	4,000	0	නිදහස් පුස්තකාල වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා ...	2,843	80
මාතෘදරකාගිවෘද්ධි විකිත්සාගාර සඳහා ...	2,400	0	මාතෘදරකාගිවෘද්ධි විකිත්සාගාර සඳහා ...	1,228	0
පොදු වැසිකිළි තැනීම සඳහා ණය ...	12,500	0	<b>ණය</b>		
විදුලි යෝජනා ක්‍රමයේ ක්ෂය සඳහා වෙන්කිරීම් ...	9,000	0	ලොරියක් මලදී ගැනීම සඳහා ...	109	50
ස්ථාවර තැන්පත් මුදල් ...	25,000	0	විදුලිබල අංශය සඳහා ...	3,500	0
ගෙවීම් ආපසු අයකර ගැනීමේ ගිණුමට ...	2,698	2	පොදු වැසිකිළි සෑදීම සඳහා ...	9,899	79
ආදායම් ආපසු ගෙවීමේ ගිණුමට ...	124	89	විදුලි යෝජනා ක්‍රමයේ ක්ෂය සඳහා වෙන් කිරීම ...	1,800	0
	2,12,548	5	ස්ථාවර තැන්පත් මුදල් ...	1,00,226	90
1964 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට ඉතිරි ...	2,64,207	29	ලංකා තැපැල් කන්තෝරු සේවිංස් බැංකුවේ ඇප තැන්පත් මුදල් ...	23	47
			ලංකා සේවිංස් බැංකුවේ ඇප තැන්පත් මුදල් ...	2	40
			ගෙවීම් ආපසු අය කර ගැනීමේ ගිණුම ...	2,698	2
			ආදායම් ආපසු ගෙවීමේ ගිණුම ...	124	89
				2,39,555	27
			1964 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට ඉතිරි		
			එකතුව	16,52,600	20
			එකතුව	16,52,600	20

ඉහත දක්වන ප්‍රකාශනය 1964 වර්ෂය තුළ, රත්නපුර නගර සභාව වෙනුවෙන් ලබන ලද හා ගෙවන ලද සියලුම මුදල් පිළිබඳ සැබෑ හා නිවැරදි ප්‍රකාශනයක් බව රත්නපුර නගර සභාවේ සභාපති, වී. එච්. අබේරත්න වන මම, මගේ උසස් දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට මෙයින් සහතික කරමි.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය නිවැරදි බවට සහතික කරමි. වී. එච්. අබේරත්න,  
 කේ. ඊ. සෙනෙවිරත්න, රත්නපුර නගර සභාවේ සභාපති.  
 රත්නපුර නගර සභික.

1965 ක්වූ ජුනි මස 15 දින රත්නපුරයේ දී, මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.  
 ආර්. ඒ. නිලකරත්න,  
 සමාදාන විනිශ්චයකාර.

අය වැය ලේඛන

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව

1967 අයවැය කෙටුම්පත

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත අය එකතුව	
	රු.	ශ. රු.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—		
(1) දේපොල බදු (159) (1) ...	12,700	0
(2) රථවාහන හා සත්ව බද්ද—161 (1) (ඒ) ...	200	0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු—163 ...	3,300	0
(5) මුද්දර නියමයන් ආපසු ලැබීම් (V වැනි උප ලෙඛණය) ...	3,000	0
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ලැබීම් ...	500	0
(8) උසාවියෙන් දඩ මුදල් ...	200	0
(13) වරිපනම් බදු වරෙන්තු ගාස්තු ...	300	0
(14) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	19,125	0
(15) මිශ්‍රිත ආදායම ...	750	0
(16) රජයෙන් ලැබෙන පොදු ආධාර ...	6,000	0
	<b>46,075</b>	<b>0</b>

බී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :— (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ)		
(1) කුලී ...	1,220	0
	<b>1,220</b>	<b>0</b>

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—		
1. සාමාන්‍ය—		
(ඔ) මාතෘ දාරකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන : (1) රජයේ ආධාර ...	500	0
	<b>500</b>	<b>0</b>

2. කැළි කළු ගොඩනගා—		
(සී) කම්කරුවන්ගෙන් දඩ ...	25	0
	<b>25</b>	<b>0</b>

3. වැසිකිළි ගොඩනගා—		
(ඒ) බදු (129) (බී) ...	3,600	0
(සී) කම්කරුවන්ගෙන් දඩ ...	25	0
	<b>3,625</b>	<b>0</b>

7. පොදු වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—		
(ඒ) කුලී—156 (II) ...	3,200	0
	<b>3,200</b>	<b>0</b>

ඊ.—මහජන විනෝදය :—		
3. විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	300	0
4. විනෝද බදු ...	4,000	0
	<b>4,300</b>	<b>0</b>

උ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 476 සහ 477) :—		
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු... ..	25	0
	<b>25</b>	<b>0</b>
මුළු එකතුව ...	<b>58,995</b>	<b>0</b>

වැය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත වැය එකතුව	
	රු.	ශ. රු.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම :—		
1. නිලධාරී වැටුප් (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ)—		
(ඒ) ලේකම් ...	2,010	0
(බී) ලිපිකරුවෝ ...	4,210	0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ (මවර්සියර්) ...	810	0
(ඊ) කායනිල කායනී සහායකයෝ ...	575	0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	100	0
(ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	7,700	0
(එච්) නිල ඇඳුම් ...	100	0
	<b>15,505</b>	<b>0</b>
2. සංස්ථා වියදම්—		
(ඒ) දීමනා (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	1,500	0
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,200	0
(සී) අයකැම් ගාස්තු ...	1,000	0
(ඊ) නීතිය පිළිබඳ වියදම් ...	1,000	0

වැය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත වැය එකතුව	
	රු.	ශ. රු.
(එෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ...	2,250	0
(ජී) වාහන සහ බෝට්ටු තහවුල් ...	1,000	0
(එච්) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු ...	200	0
(අයි) නිවාඩු කාල දුම්බරය ප්‍රවේශ පත්‍ර ගාස්තු ...	1,000	0
(ඊ) අමතර වියදම් ...	250	0
(කේ) කායනිලීය භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	1,500	0
	<b>10,900</b>	<b>0</b>

බී.—මංචාවන් :—		
3. යන්ත්‍ර හා ආවුඩ් ...	100	0
4. විදි දැල්වීම ...	1,700	0
8. ප්‍රතිසංස්කරණය ...	3,000	0
	<b>4,800</b>	<b>0</b>

සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :— (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ)		
1. වැටුප් ...	750	0
4. නඩත්තු කිරීම ...	1,500	0
8. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	1,000	0
	<b>3,250</b>	<b>0</b>

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—		
1. සාමාන්‍ය—		
(බී) පඩි ...	500	0
(සී) දීමනා ...	84	0
(එෆ්) විශ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	100	0
(ඊ) සෞඛ්‍ය සහන සඳහා වියදම් ...	50	0
(කේ) කිරි විග්‍රහ කිරීමේ ගාස්තු ...	50	0
(එන්) මාතෘ දාරකාභිවෘද්ධි විකිත්සාගාර ...	1,250	0
(ඔ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	925	0
	<b>2,959</b>	<b>0</b>

2. කැළි කළු ගොඩනගා—		
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	2,460	0
(බී) කර්ම, ගොන් සහ ලොරි ...	825	0
(සී) ගබඩා (උපකරණ) ...	200	0
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	4,750	0
	<b>8,235</b>	<b>0</b>

3. වැසිකිළි ගොඩනගා—		
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	2,550	0
(බී) කර්ම, ගොන් සහ ලොරි ...	400	0
(සී) ගබඩා (උපකරණ) ...	250	0
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	100	0
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	4,750	0
	<b>8,050</b>	<b>0</b>

5. ජල සම්පාදනය—		
(ඉ) ඉදිකිරීම් ...	2,000	0
	<b>2,000</b>	<b>0</b>
7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	2,000	0
	<b>2,000</b>	<b>0</b>

ඊ.—මහජන විනෝදය :—		
5. පරිත්‍යාග හා ආධාර ...	250	0
7. විනෝද දර්ශණ පරීක්ෂණ ගාස්තු ...	360	0
	<b>610</b>	<b>0</b>

උ.—සුනඛ ලියාපදිංචි කිරීම (පරි. 476 සහ 477) :—		
1. බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	50	0
	<b>50</b>	<b>0</b>
මුළු එකතුව ...	<b>58,359</b>	<b>0</b>

1966 ක්‍රි.ව. ඔක්තෝබර් මස 23 වෙනි දින පැවැත්වූ පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සාමාන්‍ය රැස්වීමේ අංකය 5 දරණ සම්මුතියෙන් පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාණේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව මෙම අයවැය කෙටුම් පත පිළිගැනීමට තීරණය කරණ ලදී.

ඒ. සී. ඇම්. ඒ. මරික්කාර,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 1 වෙනි දින,  
පැල්මඩුල්ලේදී.

අනුමත කරණ ලදී.

එල්. ජී. සිරිවර්ධන,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
සබරගමුව පෙදෙස.

1966 නොවැම්බර් 24 දින,  
රත්නපුර, පළාත් පාලන කායනිලයේ දී.  
12-203-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිතූරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව**  
පළමුවන අතිරේක අය වැය ලේඛනය-1966 වර්ෂය

1 වෙනි කොටස-සාමාන්‍ය

වියදම් ශීර්ෂය	ගණන් බලන ලද වියදම්
	රු. ශ.
ස්.1.ජී. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	650.00
ඒ.2.බී. ගමන් ගාස්තු	300.00
<b>එකතුව</b>	<b>950.00</b>

වර්ෂ 1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි දින පැවැත්වූ සභා රැස්වීමේදී ඉහත සඳහන් වැය ශීර්ෂයන් සඳහා මුදල් වෙන්කළ යුතුයයිද, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව එම මුදල් වැය කිරීම සම්මතකළ යුතුයයිද, අංක 4 (3) දරණ යෝජනාවෙන් ඒකමතිකව සභා සම්මතවිය.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, හිතූරක්ගොඩ.  
1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි දින,  
හිතූරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

**අනුමත කරන ලදී.**

2 වෙනි කොටස-විදුලි අංශය

1. ඩී. විදුලිය මිලදී ගැනීම	13,000.00
3. ඒ. උපකරණ	1,000.00
<b>එකතුව</b>	<b>14,000.00</b>

කේ. ඩල්ගමගේ,  
උතුරු මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්.  
පළාත් පාලන කාර්යාලය,  
අනුරාධපුර,  
1966 ඔක්තෝබර්.  
12-268-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිතූරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයේ අය-වැය පත

**I වන කොටස-සාමාන්‍ය අංශය**

1966 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තු	මුදල රු. ශ.	ආදායම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව		1967 ඇස්තමේන්තුව	
			රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
<b>ඒ.-සාමාන්‍ය ආදායම් :-</b>						
23,000 0		1. දේපල බදු	...	...	23,577 36	
500 0		2. රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු	...	...	500 0	
5,000 0		3. බලපත්‍ර ගාස්තු	...	...	6,000 0	
		4. වෙනත් බදු	...	...	—	
300 0		5. මුද්දර ගාස්තු	...	...	1,000 0	
		6. පීටරට.මදාපාන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම	...	...	—	
		7. අබන් අය වන්දි මුදල්	...	...	—	
200 0		8. උසාවි දඩ	...	...	500 0	
		9. වෙන්දේසිකාර හා බ්‍රෝකර් බලපත්	...	...	—	
		10. පොලී	...	...	10 0	
		11. පරණ ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	...	...	50 0	
		12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම	...	...	—	
200 0		13. වරෙන්තු ගාස්තු	...	...	500 0	
20,154 40		14. රජයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	...	19,974 48	
500 0		15. මිශ්‍ර අය	...	...	500 0	
3,000 0		16. රජයේ පොදු ආධාර	...	...	25,000 0	
					<b>77,611 84</b>	
<b>බී.-මංමාවන් :-</b>						
		1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	...	...	—	
		2. වෙනත් ආදායම්	...	...	—	
<b>සී.-සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :-</b>						
500 0		1. බදු	...	...	2,300 0	
50 0		2. අස්වැන්න විකිණීම	...	...	100 0	
		3. ඉඩම් අලෙවිය	...	...	—	
					<b>2,400 0</b>	
<b>ඊ.-මහජන සනීපාරක්ෂාව :-</b>						
<b>1. සාමාන්‍ය-</b>						
		(ඒ) 4 වැනි කාණ්ඩයේ දඩ	...	...	—	
		(බී) වින්නම්මු මාකාවන්ගේ ගාස්තු	...	...	—	
		(සී) මාතෘ හා දරක සුභ සාධනය	...	...	—	
<b>2. කුණු කසල ගෝඨනය-</b>						
400 0		(ඒ) ගාස්තු	...	...	600 0	
		(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	...	—	
10 0		(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලීකරුවන්ගේ දඩ	...	...	—	
<b>3. මළ ප්‍රවාහනය-</b>						
1,800 0		(ඒ) අයබදු	...	...	—	
		(බී) ගාස්තු	...	...	2,500 0	
		(සී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	...	—	
		(ඊ) කම්කරු දඩ	...	...	—	
<b>4. සත්ව සාකන ස්ථානය හා ගව මඩුව-</b>						
		(ඒ) ගාස්තු	...	...	—	
		(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	...	—	



1966 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තු		සාදාම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව		1967 ඇස්තමේන්තුව	
මුදල	රු. ශ.		රු.	ශ.	රු.	ශ.
		5. ජල සම්පාදනය—				
		(ඒ) ජල අයබදු				
		(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු				
		(සී) තහනම් ගාස්තු				
		(ඊ) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ				
		(ඊ) මනින උපකරණ බදු				
		(ඇප්) පුද්ගලික ජල නල සම්බන්ධතා				
		6. ආරෝග්‍යශාලා—				
		(ඒ) රජයේ ආධාර				
		(බී) රෝහල් බිම් බදු				
		7. වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—				
800	0	(ඒ) බදු		3,000	0	
		(බී) කඩ හා වෙළඳ සැල්		2,000	0	
		(සී) පුද්ගලික වෙළඳ බලපත්‍ර				
		(ඊ) බලපත්‍ර				
		(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු				
		ට.—මහජන සාදායෝ :—				8,100 0
		1. බදු				
		2. තණබිම් ගාස්තු				
180	0	3. වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර		600	0	
20,000	0	4. විනෝද බදු		22,000	0	
		ච්ඡි.—සුසාන භූමි :—				22,600 0
		1. ගාස්තු				
		2. මිනි රථ කුලී				
		3. සිහිවටන ඉදි කිරීම සඳහා බිම් විකිණීම				
		ච්ඡි.—සුනඛ ලියා පදිංචිය :—				
30	0	1. ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු		10	0	
		1. දඩ				
		3. සුනඛ කරපටි විකිණීමේ ගාස්තු				
		4. බැඳීමේ ගාස්තු				
		එච්.—කිරුම් හා ලීණුම් :—				10 0
		1. මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු				
		2. දඩ				
		අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—				
		1. ගාස්තු				
		ච්ඡි.—කියවීමිශාලා සහ පුස්තකාල :—				
		1. ආධාර				
		2. දයක මුදල				
		3. පරණ දෑ අලෙවිය				
		එකතුව		1,10,721	84	
		මුළු එකතුව				1,10,721 84

1966 වර්ෂයේ වෙන්කල		වියදම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව		1967 ඇස්තමේන්තුව	
මුදල	රු. ශ.		රු.	ශ.	රු.	ශ.
		ඒ.—පොදු වියදම් :—				
		1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—				
3,306	0	(ඒ) ලේකම්		3,382	40	
3,408	0	(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය		4,705	76	
1,447	20	(සී) ආදායම් පරීක්ෂක				
654	80	(ඊ) කායබාල කායබී සහායක		666	40	
100	0	(ඊ) කාර්මික උපදෙස් සඳහා		100	0	
500	0	(ච්ඡි) විශ්‍රාම වැටුප්		600	0	
6,854	40	(ඊ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර		6,689	88	
		2. සංස්ථා වියදම් :—				
1,500	0	(බී) ගමන් ගාස්තු		1,500	0	
		(සී) අයකැමි කම්බු මිල		1,500	0	
500	0	(ඊ) තක්සේරුකාර ගාස්තු		5,500	0	
200	0	(ඊ) නීති පිළිබඳ වියදම්		200	0	
3,000	0	(ච්ඡි) ලිපිවිද්‍යා, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා කායබාලීය වියදම්		3,000	0	
150	0	(ඊ) වාහන තහවුම් ගාස්තු		850	0	
350	0	(ඊ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු		500	0	
500	0	(අයි) නිවාඩු දින ගමන් ගාස්තු		500	0	
		(ච්ඡි) අමතර වියදම්				
5,000	0	(කේ) කායබාලීය භාණ්ඩ හා උපකරණ		5,000	0	
50	0	(ච්ඡි) රෝහල් ගාස්තු		50	0	
500	0	(ච්ඡි) අනිකාල දීමනා		300	0	
		3. ආපසු ගෙවීම්				200 0
		4. ආධාර හා දීමනා				
		එකතුව				35,244 44

1966 වර්ෂයේ වෙනස්කළ මුදල රු. ශ.		වියදම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.
<b>බී.—මංචාවන් :—</b>				
		1. වැටුප් හා කුලී—		
		(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී ...		
		(බී) ඕවර්සියර් ...	957 60	
		(සී) කම්කරුවන්ට ...		
		2. නඩත්තු කිරීම ...		
		3. යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...		
		4. විවිද ආලෝක කිරීම ...	3,000 0	
		5. වැලි ඇතිරීම ...		
		6. නිල නඩු හා අයකිරීමේ ලේඛණ ගාස්තු ...		
		7. අත්පත් කර ගැනීම ...		
		8. සංස්කරණය ...	10,000 0	
		9. ණය ගාස්තු ...		
		10. සෙවන ගස් ...		
		11. මැනීම ...		
		12. අළුත් වැඩ ...		
1,200 0		13. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,300 0	
		14. බස් නැවතුම් පොළ හා බස් නවතන ස්ථාන ...	2,000 0	
				17,257 60
<b>සී.—නගර සහා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—</b>				
950 0		1. වෙනත් ...	666 40	
		2. අය කරන්නන්ට කොමිස් ...		
100 0		3. කායනිල ගෙවල් කුලී ...	100 0	
2,500 0		4. නඩත්තුව ...	2,000 0	
		5. ලී බඩු ...		
		6. ණය ගාස්තු ...		
		7. අළුත් කර්මාන්ත ...		
1,000 0		8. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,080 0	
		9. ආලෝක කිරීම ...		
				3,846 40
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>				
		1. සාමාන්‍ය :—		
		(ඒ) වැටුප්—		
		(1) සෞඛ්‍ය ඕවර්සියර් ...	1,420 16	
		(2) රියදුරු නැත ...		
		(3) ආලෝක රියදුරුව ...		
		(බී) දෛනික වැටුප් ...		
		(සී) ආධාර (එලවුන්ස්) ...		
		(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	300 0	
		(ඒ) මුද්‍රණ ...		
200 0		(එෆ්) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	500 0	
		(ජී) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්තබ්‍රි මානා) ...		
2,000 0		(එච්) කාණු නැතිම ...	1,000 0	
		(අයි) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...		
50 0		(ඊ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා දීමනා ...	100 0	
100 0		(කේ) කිරි පරීක්ෂණය ...	100 0	
		(ඇල්) මහමාරිය මර්ධන ක්‍රමය ...		
		(ඇම්) වසූරිය මර්ධන ක්‍රමය ...		
		(ඇන්) මාතෘදරකාහිවාඩි මධ්‍යස්ථානය ...		
		(සී) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,539 20	
		2. කුණු කසළ ශෝධනය :—		
3,960 0		(ඒ) වෙනත් ...	3,993 50	
1,000 0		(බී) කරන්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	1,000 0	
300 0		(සී) ගබඩා බඩු ...	1,000 0	
		(ඩී) කසළ පුළුස්සන ස්ථාන ...		
6,000 0		(ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	5,500 0	
		3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම :—		
3,300 0		(ඒ) වැටුප් ...	1,958 72	
500 0		(බී) කරන්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	1,000 0	
300 0		(සී) ගබඩා බඩු ...	500 0	
		(ඩී) අසුරි ගබඩා කුලිය ...		
		(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම ...	1,000 0	
		(එෆ්) අත්පත් කර ගැනීම ...		
2,000 0		(ජී) ඉදි කිරීම ...	6,000 0	
5,000 0		(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	3,865 40	
		4. සත්ව සානන ස්ථානය හා මස්මඩුව		
		(ඒ) වෙනත් ...		
		(බී) නඩත්තු කිරීම ...		
		(සී) සතුකර ගැනීම ...		
		(ඩී) ඉදිකිරීම ...	4,500 0	
		(ඒ) ගව රෝග ...		
		(එෆ්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...		

1966 වර්ෂයේ වෙන්කල මුදල රු. ශ.	වියදම් ශීර්ෂය	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	රු. ශ.
	<b>5. ජල සම්පාදනය :—</b>		
	(ඒ) වෙනත	—	
	(බී) උපකරණ	—	
	(සී) නඩත්තු කිරීම	—	
	(ඩී) අත්පත් කර ගැනීම...	—	
	(ඊ) ඉදිකිරීම	7,000 0	
	(ඒෆ්) ණය ගාස්තු	—	
	(ඒ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	
	(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන සභාන	—	
	(අයි) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
	<b>6. ආරෝග්‍යශාලා :—</b>		
	(ඒ) වෙනත	—	
	(බී) නඩත්තුව	—	
	(සී) අසරණයන්ට	—	
	(ඩී) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
	<b>7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල් :—</b>		
	(ඒ) වෙනත	—	
	(බී) නඩත්තු කිරීම	—	
	(සී) මුද්‍රණය යනාදිය	—	
5,000 0	(ඩී) ඉදි කිරීම	500 0	
	(ඊ) වන්දි	—	
	(ඒෆ්) ඉඩම් අයත් කර ගැනීම	—	
	(ඒ) ණය ගාස්තු	—	
	(එච්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—	
			37,817 62
	<b>ඊ.—මහජන සාදයෝ :—</b>		
800 0	1. කුලී	750 0	
	2. නඩත්තු	4,500 0	
	3. බැන්ඩ් ගාස්තු	—	
	4. ඉඩම් අයත් කර ගැනීම	—	
	5. දීමනා හා ආධාර	—	
	6. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
	7. විනෝද බදු	—	
	8. පිළිගැනීම	—	
			5,250 0
	<b>එෆ්.—සුසාන භූමි :—</b>		
500 0	1. කුලී	—	
	2. නඩත්තු	2,500 0	
	3. ඉදිකිරීම	—	
	4. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
			2,500 0
	<b>ජී.—සුනඛ ලේඛණය :—</b>		
400 0	1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	800 0	
	2. අයකැමි කොමිස්	—	
	3. සුනඛ කරපටි මිල	—	
	4. සුනඛයන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	
	5. සුනඛ හල් නඩත්තුව	—	
	6. ඉදිකිරීම	—	
			800 0
	<b>එච්.—තරාදි පඩි හා මනින උපකරණ :—</b>		
	1. පරීක්ෂක ගාස්තු	—	
	2. ගබඩා	—	
	<b>අයි.—ගිනි ආරක්ෂාව :—</b>		
	1. ගිනි නිවීමේ භාණ්ඩ	—	
	<b>ජේ.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>		
	1. භාරකරුට දීමනා	—	
	2. කුලී	—	
	3. පොත් පත් හා සඟරා	—	
	4. ලී බඩු	—	
	5. නඩත්තු	—	
	6. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—	
	7. ආලෝක කිරීම	—	
			එකතුව ... 1,07,675 42
			මුළු එකතුව ... 1,07,675 42

1966.10.27 වැනි දින පවත්වන ලද සුළු නගර සභා රැස්වීමේදී ඒකමතිකව සම්මත කරන ලදී.

1966 ඔක්තෝබර් මස 27 වැනි දින,  
භිභුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කායඝාලයේ දීය.

අනුමත කරමි.

1966.11.22 දින,  
අනුරාධපුර පළාත් පාලන කායඝාලයේ දී ය.

කේ. වල්ගමගේ,  
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, උතුරු මැද  
කොට්ඨාශය.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,  
සභාපති,  
භිභුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1966 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තු මුදල රු. ග.	ආදායම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ග.
1.	විදුලි බලය විකිණීමෙන් ...	45,000 0
2.	මාපන කුලී ...	5,000 0
3.	වීලී ආලෝකය ...	3,000 0
4.	පාරිභෝගිකයන්ට කළ සේවය ...	3,000 0
5.	මිශ්‍රිත ...	—
6.	ආපසු ගෙවීම් ...	—
7.	ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	4,480 20
		<u>60,480 20</u>
	<b>වියදම් ශීර්ෂ</b>	
1.	විදුලි බලය නිපදවීම :—	
	(ඒ) දවෙන දෑ ...	—
	(බී) තෙල් හා ගබඩා ද්‍රව්‍ය ආදිය ...	—
	(සී) වැටුප් කුලී හා දීමනා ...	—
	(ඩී) විදුලි බලය මිලට ගැනීම ...	30,000 0
		<u>30,000 0</u>
2.	සංස්කරණ නඩත්තු—	
	(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	—
	(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම් ...	—
	(සී) මාපන, යතුරු ඇණ හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	1,500 0
	(ඩී) ප්‍රවාහන මාර්ග නඩත්තු හා සැපයීම ...	1,000 0
		<u>2,500 0</u>
3.	නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—	
	(ඒ) උපකරණ ...	6,000 0
	(බී) කුලී (තාවකාලික) ...	2,000 0
		<u>8,000 0</u>
4.	පාලනය පිළිබඳ සාමාන්‍ය වියදම්—	
	(ඒ) වැටුප් සහ දීමනා ...	2,530 0
	(බී) වැටුප් (එළිමහන් සේවක මණ්ඩලය) ...	1,675 0
	(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	500 0
	(ඩී) විවිධ ...	—
	(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	150 0
		<u>4,855 0</u>
5.	ණය ගෙවීම්—	
	(ඒ) පොලී ...	—
	(බී) ණය ගෙවීම් ...	5,781 84
		<u>5,781 84</u>
6.	වැඩි දියුණු හා දිරිස කිරීම ...	—
7.	ගෙවියාමේ වටිනාකම ...	2,000 0
8.	ආපසු ගෙවීම් ...	—
9.	සාමාන්‍ය ආදායමට ගෙවීම් ...	—
10.	ජීවනාධාර ...	4,480 20
		<u>6,480 20</u>
	<b>මුළු එකතුව</b>	<u>57,617 04</u>

1966.10.27 වැනි දින පවත්වන ලද සුළු නගර සභා රැස්වීමේදී ඒකමතිකව සම්මත කරන ලදී යෝජනා අංක 4(2).

1966 ඔක්තෝබර් මස 27 වැනි දින,  
හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කායභාලයේ දීය.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, හිඟුරක්ගොඩ.

අනුමත කරමි.

1966.11.22 දින,  
අනුරාධපුර පළාත් පාලන කායභාලයේ දීය.  
12-227-66.12.1 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කේ. වල්ගමගේ,  
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,  
උතුරු මැද කොට්ඨාශය.

**වාද්දුව සුළු නගර සභාව**

**විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව**

අංක 40(2) දරණ මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ ඉල්ලීමයි

1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන්කරණ ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වෙහෙස ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් ශීර්ෂ යටතේ මුදල් අත්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා යෙදවීමට 1966 ඔක්තෝබර් 10 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 3(10) දරණ යෝජනාව අනුව පළාත් පාලන කොමසාරිස් ක්‍රමයේ අනුමැතියට යටත්ව සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂයන්	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය
ඒ. 1 (ඒ) ... 400 0	ඒ. 2 (ඔ) ... 550 0
ඒ. 2 (ඊ) ... 150 0	ඒ. 2 (ඇ) ... 450 0
බී. 3 ... 300 0	බී. 1 (ඔ) ... 100 0
බී. 12 ... 750 0	බී. 4 ... 550 0
බී. 13 ... 1,350 0	බී. 2 (බී) ... 500 0
සී. 8 ... 150 0	බී. 2 (ඊ) ... 400 0
ඩී. 1 (ඇ) ... 150 0	ඩී. 3 (ඒ) ... 1,000 0
ඩී. 1 (එච්) ... 1,000 0	ඩී. 3 (බී) ... 600 0
ඩී. 2 (ඒ) ... 1,050 0	ඩී. 3 (එච්) ... 2,700 0
ඩී. 3 (සී) ... 400 0	
ඩී. 5 (සී) ... 300 0	
ඩී. 7 (සී) ... 250 0	
ඇ. 4 ... 250 0	
ඒ. 1 ... 150 0	
ඒ. 4 ... 200 0	
<b>6,850 0</b>	<b>6,850 0</b>

ඉතිරි වෙහෙස ගණන් බලන වැය ශීර්ෂයන්	අතිරේක වැය අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂයන්
ඊ. ඇ. 2 (ඩී) ... 750 0	ඊ. ඇ. 4 (සී) ... 750 0

වයි. විචිත් සිල්වා,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, වාද්දුව.

1966ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින,  
වාද්දුව සුළු නගර සභා කායාලයේදී.

අනුමත කරමි.

කේ. පී. ඊ. ජයතිලක,  
ප.ප.ස.කො. (බ.කො.)

16.11.66  
12-270-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභාව—වැය ශීර්ෂ මුදල් හුවමාරුව**

මුදල් රෙගුලාසි නීති අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි—1966 අය වැය ලේඛණය

1966 අයවැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරි වෙහෙස ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරු කර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට 1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පැවැති කොට්ඨාස වත්ත සුළු නගර සභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් බටහිර කොට්ඨාසයේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් ක්‍රමයේ අනුමැතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

**I කොටස—සාමාන්‍ය**

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ
ඒ 1 (ඔ) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ... 541 80	ඒ 1 (ඒ) ජීවනාධාර ... 1,000 0
(ඩී) කායාල කායානී සභායකයෝ ... 64 84	ඒ 2 (ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ සහ මුද්දර ගාස්තු ... 1,200 0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ... 250 0	(අයි) නිවාඩු දුම් රිය බලපත් ගාස්තු ... 350 0
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප් ... 316 4	බී 2 නඩත්තු කිරීම ... 2,514 98
(එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා ... 325 0	8 ප්‍රතිසංස්කරණය ... 4,167 0
ඒ 2 (ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු ... 500 0	13 ජීවනාධාර ... 500 0
(ඒ) රජ වාහන සහ මාරු තහවුරු ගාස්තු ... 170 80	ඩී 1 (ඇ) මාතෘදකාශිවෘද්ධි ස්ථාන ... 800 0
(ඇ) රෝහල් අය කිරීම ... 350 0	3 (ඒ) දෛනික වැටුප් ... 600 0
බී 1 (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි ... 350 0	ඊ 2 නඩත්තු ... 944 0
6 නිල තහවුරු අය කිරීම ලේඛණගාස්තු ... 1,500 0	
7 ඉඩම් සතුකර ගැනීම ... 1,000 0	
බී 3 කායාල කුලී ... 180 0	
ඩී 1 (ඩී) නිල ඇඳුම් ... 25 0	
(ඇ) විශ්‍රාම ද්‍රව්‍ය ... 1,000 0	
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ... 3,950 0	
(ඒ) සෞඛ්‍ය සත්‍ය සඳහා වියදම් ... 150 0	
ඩී 2 (බී) ගොන්, කරත්ත සහ ලොරි ... 422 50	
3 (සී) අසුචි ගබඩා ස්ථාන කුලිය ... 130 0	
ඒ 1 වෙනත ... 850 0	
<b>12,075 98</b>	<b>12,075 98</b>

**II වෙනි කොටස—විදුලිය අංශය**

ඊඩී 3 (බී) කුලී (කාවකාලික) ... 450 0	ඊඩී 2 (ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයෝජනමාමි නඩත්තුව ... 1,500 0
5 (බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම ... 5,050 0	4 (ඒ) පාලක වෙනත දීමනා ... 1,500 0
	(බී) බාහිර සේවක වෙනත දීමනා ... 1,000 0
	(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ... 1,000 0
	10 ජීවනාධාර ... 500 0
<b>5,500 0</b>	<b>5,500 0</b>

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කොට්ඨාසවත්ත, අංගොඩ  
1966.11.2.

අනුමත කරන ලදී.

ඇම්. ඇල්. පෙරේරා  
සභාපති,  
කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභාව.

ඇම්. ඇල්. ඇම්. පේරා,  
සහකාර පලාත් පාලන කොමසාරිස් (බ.කො.)

ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි නීති අංක 12(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි

1966 අය වැය ලේඛනයේ පහත සඳහන් වැය සිරස්වලට වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය සිරස්වලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස් යටතේ යෙදීමට 1966 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින අංක 15 දරණ යෝජනාවෙන් අනුමත කරන ලදී.

ඉතිරිවේයයි බලාපොරොත්තු වන වැය සිරස්		වැඩිපුර වැයවේයයි බලාපොරොත්තුවන වැය සිරස්	
	රු. ආ.		රු. ආ.
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය :—</b>		<b>ඒ.—සාමාන්‍ය :—</b>	
1 (ඒ) ලේකම් ...	1,000 0	1 (බී) කායනී මණ්ඩලයේ වැටුප් ...	1,200 0
4. ආධාර මුදල් සහ දීමනා ...	500 0	(සී) කායනීල කායනී සහායකවරු ...	25 0
5. පාසැල් පොත් සැපයීම ...	1,000 0	2 (සී) විවිධවලට බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	100 0
<b>ඊ.—මහජන සුවය :—</b>		(ඇෆ්) මුද්‍රණ වැඩ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	
1. (ජ) වතුර බැස්වීමේ කාණු කැනීම ...	25,000 0	(කේ) ජීවනාධාර දීමනා ...	1,500 0
(ඇම්) මානා නිවාසය හා දරකානිවැසි විකිත්සාගාරය ...	1,250 0	<b>බී.—පොදු මංගාවත් :—</b>	600 0
7. වෙළඳ පල සේවක වැටුප් ...	1,000 0	2. නඩත්තුව ...	1,000 0
<b>ඊ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව :—</b>		4. විදි ආලෝක කිරීම ...	
4 (ඒ) කායනී මණ්ඩල වැටුප් ...	500 0	13. ජීවනාධාර දීමනා ...	1,000 0
<b>ඇම්.—නියවීම ශාලා :—</b>		<b>සී.—නානායම් :—</b>	
1. වැටුප් ...	1,000 0	4. ජීවනාධාර දීමනා ...	25 0
		<b>ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>	
		9. අතිකාල දීමනා ...	150 0
		<b>ඊ.—මහජන සුවය :—</b>	
		1 (බී) අමතර දීමනා ...	100 0
		1 (ඇන්) ජීවනාධාර දීමනා ...	100 0
		2 (ඒ) කලල ගෝධන අංශයේ වැටුප් ...	9,000 0
		(ඊ) ජීවනාධාර ...	2,000 0
		3 (ඒ) මල ඉවත් කරන අංශයේ වැටුප් ...	4,000 0
		(එච්) ජීවනාධාර දීමනා ...	300 0
		(අච්) අතිකාල දීමනා ...	100 0
		<b>ඇෆ්.—පොදු ක්‍රීඩා :—</b>	
		7. ජීවනාධාර දීමනා ...	50 0
		<b>ඊ.—සොහොන් බිම් :—</b>	
		1. වැටුප් ...	125 0
		<b>ඊ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව :—</b>	
		1 (ඒ) විදුලි බලය මිලට ගැනීම ...	7,200 0
		4 (බී) වැටුප් ...	100 0
		(සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	200 0
		(ඊ) අතිකාල දීමනා ...	75 0
		10. ජීවනාධාර දීමනා ...	500 0
		<b>ඇම්.—සුස්තකාලය :—</b>	
		2. පොත් පත් ...	500 0
		5. ජීවනාධාර දීමනා ...	400 0
	<b>31,250 0</b>		<b>31,250 0</b>

නගර සභා කාර්යාලය, ගම්පහ,  
1966 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින.  
12-221-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ජී. විරතුංග,  
ගම්පහ නගර සභාවේ සභාපති.

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (2) යටතේ අයදුම් පත

1966 අය-වැය ලේඛනය

1 කොටස—සාමාන්‍ය

1966 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරි වේ යැයි ගණන් බලා ඇති වැය සිරස්යන්ගෙන්, වැය ඉක්මවා ගිය සිරස්යන්ට මෙහි පහත පෙන්වන පරිදි මාරු කිරීම 1966.9.12 දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 4 හා අංක 5(4) සම්මුති උඩ සභා සම්මත විය.

ඉතිරි වැය සිරස්	රු. ආ.	වැඩිපුර වියදම් වැය සිරස්	රු. ආ.
සී. 9. ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම ...	500 0	ඒ. 1 (බී) ලිපිකරුවෝ ...	450 0
බී.14. බස් නැවතුම්පොල සහ බස් නවත්වන ස්ථාන ...	1,210 0	ඒ. 1 (ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	200 0
බී. 12. නව කර්මාන්ත ...	50 0	ඒ. 2 (බී) ගමන ගාස්තු ...	700 0
		ඒ. 2 (ඒෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන හා මුද්දර ගාස්තු ...	150 0
		ඒ. 3 ආපසු ගෙවීම් ...	100 0
		බී. 1 (බී) ඕවර්සියර්වරුන්ට ...	110 0
		ඊ. 5 ආධාර හා දීමනා ...	50 0
	<b>1,760 0</b>		<b>1,760 0</b>

1966 නොවැම්බර් 10 ද,  
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලය

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය  
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.  
අනුමත කරමි.

1966 නොවැම්බර්, 16 ද,  
12-287-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,  
පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්,  
මාතර.

**සුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) දරණ කොටස යටතේ අයදුම්පත

වර්ෂ 1966 අය-වැය ලේඛනය

1966 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවේ යයි ගණන බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1966 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 17(1) දරණ සම්මුතියෙන් සභා සම්මත විය.

**I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය**

ඉතිරි මුදල් වර්ෂය

වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය

	රු. ශ.		රු. ශ.
ඩී.—5(ඒ) ඉදිකිරීම	7,143 0	ඒ.—1(ඇ(ඒ.1) විශ්‍රාම වැටුප්	108 0
		සී.—4 නඩත්තු කිරීම	5,335 0
		සී.—7 අළුත් කර්මාන්ත	1,500 0
		ඩී.—2(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	200 0
	<u>7,143 0</u>		<u>7,143 0</u>

**II වැනි කොටස—විදුලි අංශය**

	රු. ශ.		රු. ශ.
2.(ඒ) ගොඩනැගිලි	1,000 0	1.(ඩී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	1,000 0
	<u>1,000 0</u>		<u>1,000 0</u>

1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
සුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-280—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. ඩී. ඩබ්ලිව්. පෙරේරා,  
සභාපති,  
සුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව.

**පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව**

1966 අය වැය ලේඛනය

මුදල් නියෝග 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත

1966 අය වැය ලේඛනයේ වෙන් කරන ලද මුදල් පහත සඳහන් පරිදි ශීර්ෂවලට මාරුකිරීම 66.10.31 වැනි දින අංක 8(10) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

**II—කොටස—විදුලි අංශය**

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය

අවශ්‍ය මුදල් වැය ශීර්ෂය

	රු. ශ.		රු. ශ.
ඊ.ඇල්. 4(බී)—බාහිර සේවක වෙනත්	4,000 0	ඊ.ඇල්. 2(ඩී)—මාපක යන්ත්‍ර	1,300 0
		ඊ.ඇල්. 3 (ඒ)—ද්‍රව්‍යය	2,700 0
	<u>4,000 0</u>		<u>4,000 0</u>

අනුමත කරමි.

එම්. ජී. පී. නෙල්සන්,  
සභාපති,  
උප නගර සභාව, පොළොන්නරුව.

පළාත් පාලන කායාර්යාලය,  
අනුරාධපුරය,  
1966 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින.

12-251—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කේ. වල්ගමගේ,  
ප.පා. සහකාර කොමසාරිස්,  
අනුරාධපුරය.

**රත්නොට සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(I) යටතේ අයදුම්පත

1966 අයවැය ලේඛනය—භත්වන පුරක වැය

සාමාන්‍ය කොටස

වැය ශීර්ෂය

සම්මත මුදල

සභා සම්මුතිය හා දිනය

	රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—		
(2) සංසාරා වියදම්—		
(බී) ගමන් ගාස්තු	25 0	1966 නොවැම්බර් 17 දින, අංක 2(7)
	<u>2 කොටස—විදුලි අංශය</u>	
4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		
(ඩී) විවිධ වැඩ	100 0	1966 නොවැම්බර් 17 දින, අංක 2(7)
6.—ව්‍යාප්තිය හා සංවර්ධනයෝ	2,000 0	

1966 නොවැම්බර් 20 දින,  
රත්නොට සුළු නගර සභා කායාර්යාලයේදීය.

12-237—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. එච්. ද සිල්වා,  
සභාපති, රත්නොට සුළු නගර සභාව.

පැලියගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව		1967 වර්ෂයට අය වැය ලේඛණය		දායක	1967
ආදායම		1967	රු. ග.	එෆ්. මහජන විනෝදය—	රු. ග.
<b>ඒ. පොදු අය—</b>				1. කුලිය	—
1. වරිපනම්	...	1,10,000	0	2. ගවයන්ගේ තණ කැවීමේ ශාස්තූ	—
2. අක්කර බද්ද	...	—	—	3. වේදිකා නාට්‍ය චලපත්‍ර	—
3. රථවාහන සහ සත්වයන්ගේ බද්ද	...	7,400	0	4. විනෝද බද්ද	—
4. බලපත්‍ර, අවසර පත්‍ර බද්ද	...	24,000	0	<b>ඒ. සොහොන් පළවල්—</b>	
5. අනිකුත් බදු	...	—	—	1. ශාස්තූ	—
6. මුද්දර ශාස්තූ ආපසු ගෙවීම්	...	250	0	2. මිනිස් කරත්ත කුලිය	—
7. පිරිවර පුරාණාලේ සදහා ගෙවිය යුතු කුලිය	...	—	—	3. සිහිවටන සැදීම සදහා විකුණන ලද මිනිස් වලවල්	—
8. අඹං ආදායම සදහා ගෙවිය යුතු වන්දි	...	—	—	<b>එච්. සුඛබසින් ලියා පදිංචි කිරීම—</b>	
9. උසාවියෙන් නියම කළ දඩ මුදල (අත් නානක ඇතුළත් නැති)	...	200	0	1. ලියාපදිංචි කරණ ශාස්තූ	10. 0
10. වෙන්දේසිකර සහ තැරැව්කරුවන්ගේ බලපත්‍ර	...	75	0	2. දඩ	—
11. පොලී	...	400	0	3. සුනඛ කරපටි විකිණීම	—
12. පරණ ශාණ්ඩ විකිණීමෙන්	...	400	0	4. තහනම්/ඇල්ලීමේ ශාස්තූවලින්	—
13. වැඩිපුර ගෙවන මුදල් ආපසු දීම	...	200	0	<b>අඬ. කිරුම් සහ මිනුම් ශාස්තූ—</b>	
14. විවිධ ආදායම්	...	2,000	0	1. මුද්දර නැබීමේ ශාස්තූ	—
15. වරෙන්තු ශාස්තූ	...	1,000	0	2. දඩ	—
16. ජවන වියදමට දෙන මුදල	...	63,360	0	<b>ඒ. විදුලි බල දෙපාර්තමේන්තුව—</b>	
17. නොග දීමනාව (රජයෙන්)	...	32,580	0	1. (ඒ) විදුලි බලවෙලය විකිණීමෙන්	1,65,000 0
18. ලේකම් සහ නිලධාරී මණ්ඩලයේ සේවය සදහා...	...	1,500	0	(බී) විවිද ආලෝක කිරීම	6,925 0
<b>බී. මාර්ග/පාරවල්—</b>				2. මාපක යතුරු කුලී	2,300 0
1. අභ්‍යන්තර බද්ද හෝ කම්කරු බද්ද වෙ. උ. මු.	...	2,782	0	3. පාරිභෝගිකයන් සදහා කෙරෙන වැඩ	5,000 0
2. අනිකුත් එකතුකළ මුදල් (එනම්: අනතුරු වලට දඩ, මංමුලා වි යන ගවයින්ගේ දඩ, පදක්කම් වි., සහ මිළ දර්ශන)	...	3,515	0	4. විවිධ	5,000 0
3. රජයෙන් ආධාර	...	—	—	5. වැඩිපුර ගෙවන මුදල් ආපසු දීම	—
<b>සී. අම්බලම් සහ තානායම—</b>				6. ජවන වියදමට දෙන ආධාර	7,800 0
1. ශාස්තූ	...	—	—	<b>කො. ගින්නෙන් ආරක්ෂාව—</b>	
2. අනිකුත්	...	—	—	ශාස්තූ	—
<b>සී. පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොඩනැගිලි වලින් (අත් නානක් ඇ. නැ.)—</b>				<b>ඇල්. පලතුරු ශාස්තූ සැපයීම</b>	—
1. කුලී	...	4,100	0	<b>ඈ. ම. කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල—</b>	
2. පලදාව විකිණීමෙන්	...	1,200	0	1. ආධාර මුදල්	1,000 0
<b>දී. මහජන සොබාසාය—</b>				2. පරණ පොත් පත් සහ ලේඛනදිය විකිණීමෙන්...	—
1. සාමාන්‍ය—				<b>මුළු ආදායම</b>	<b>4,95,047 0</b>
(ඒ) II පරිච්ඡේදයේ IV වැනි කොටසට අයත් දඩ	...	—	—	<b>වියදම්</b>	<b>1967</b>
(බී) වින්නාලි මානවයන්ගේ සේවයේ ශාස්තූ	...	—	—	<b>රු. ග.</b>	
(සී) මානවයන්ගේ සහ ලමා පුහුණුව කටයුතු සදහා රජයෙන් ආධාර	...	1,000	0	<b>එ. සාමාන්‍ය වැය:—</b>	
(ඩී) ආසුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවලට රජයේ ආධාර	...	11,500	0	1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප් මුදල්—	
2. පාර ගුද්ඩ කිරීම (කසල ශෝධන සේවය)—				(ඒ) ලේකම් සහ උප ලේකම්	2,890 0
(ඒ) ශාස්තූ	...	700	0	(බී) ලිපිකර සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්	15,480 0
(බී) කසල විකිණීමෙන්	...	—	—	(සී) පිසුම්වරු	1,320 0
(සී) කම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් අයකරගත් දඩ මුදල්	...	25	0	(ඩී) කාර්මික උපදේශකයින්ගේ ශාස්තූ	—
3. වැඩිකිලි පවිත්‍ර කිරීම—				(ඒ) විශ්‍රාම වැටුප්	1,100 0
(ඒ) ශාස්තූ	...	1,800	0	(එෆ්) නිල ඇඳුම්	500 0
(බී) කසල විකිණීමෙන්	...	—	—	2. ආයතන වියදම්—	
(සී) කම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් අයකරගත් දඩ මුදල්	...	25	0	(ඒ) වියදමට දෙන මුදල	2,475 0
4. සුනායාරය සහ ගව කොටුව—				(බී) ගමන් වියදම්	2,000 0
(ඒ) ශාස්තූ	...	200	0	(සී) අයබදු එකතුකරන්නන්ට ගෙවන කො. මු...	6,000 0
(බී) කසල විකිණීම	...	—	—	(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ශාස්තූ	—
5. වතුර සැපයීම—				(ඒ) නව වියදම්	1,000 0
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—	—	එෆ්) ලිපිවෘත්ත, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ කායාර්ථ වියදම්	6,000 0
(බී) පුද්ගලික වතුර ශාස්තූ	...	—	—	(ඒ) මැතිවරණ සහ ඡන්ද ලියාපදිංචි කිරීම	—
6. ආරෝග්‍යශාලා—				(එච්) රථවාහන සහ වරිපනම් තහවුරු වියදම	200 0
(ඒ) රජයෙන් ලැබෙන ආධාර	...	—	—	(අඬ) ගණන් පරීක්ෂක ශාස්තූ	2,500 0
(බී) ආරෝග්‍යශාලා භූමියට ගෙවන කුලී	...	—	—	(ඒ) විවිධ දුම්පිටිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	2,000 0
7. පාලී සහ වෙළඳ පොලවල්—				(කේ) ජවනාධාර සහ වි. ජවනාධාර ගෙවීම්	16,500 0
(ඒ) කුලී	...	15,000	0	3. ආපසු ගෙවීම්	100 0
(බී) කඩ සහ බක්කි	...	16,100	0	4. දායක මුදල් සහ ආධාර මුදල්	4,000 0
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොලවලට ශාස්තූ	...	—	—		
(ඩී) අවසර පත්‍ර	...	—	—		
(ඒ) ධනය ගබඩා ශාස්තූ	...	—	—		



විස්තරය	1967 රු. ශ.	විස්තරය	1967 රු. ශ.
<b>බී. මාර්ග :-</b>			
1. වැටුප් සහ වෙනත්—		(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුවට ...	3,000 0
(ඒ) වැඩ අධිකාරී		(ඒෆ්) අත්පත් කර ගැනීම් ...	2,500 0
වැටුප්		(ඈ) ගොඩනැගීම් ...	3,000 0
අතිරේක දීමනා		(ඉ) ජීවනාධාර සහ වි. ජීවනාධාර ...	31,527 0
(බී) ඔවර්සියර්	2,630 0	(අයි) ගෙවල් කුලී ...	840 0
වැටුප්		(ඊ) බදුගත් රජයේ ඉඩම්	—
අතිරේක දීමනා		4. සුන්‍යාගාරය සහ ගව කොටු—	
(සී) ගබඩා ඔවර්ලි/සේවක	—	(ඒ) වෙනත්	—
2. නඩත්තුව	5,000 0	(බී) නඩත්තුව සඳහා	—
3. ආයුධපත්‍ර සහ යන්ත්‍ර	250 0	(සී) අත්කර ගැනීම්	—
4. විවිධ ආලෝක කිරීම්	6,925 0	(සී) ගොඩනැගීම සඳහා	—
5. දුම්රිය අත්කිරීම්	—	(ඊ) ගවරෝග	—
6. පදක්කම් සහ මිල දර්ශන	—	(ඒෆ්) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	—
7. අත්පත් කර ගැනීම්	10,000 0	5. වතුර සැපයීම්—	
8. වැඩිදියුණු සඳහා	10,000 0	(ඒ) (වතුර බෙදීම) වෙනත්	—
9. ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල්	—	(බී) ගබඩා	—
10. සෙවන සඳහා ගස්	—	(සී) නඩත්තුව සඳහා ...	10,000 0
11. මිනිම්	1,000 0	(සී) අත්කර ගැනීම්	—
12. අභිනව වැඩවලට	5,000 0	(ඊ) ගොඩනැගීම සඳහා	—
13. ජීවන වියදීමට දෙන මුදල	1,640 0	(ඒෆ්) ණය ගෙවීම් උදෙසා ...	3,532 0
		(ඈ) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	5,000 0
<b>බී. අම්බලම් සහ තානාප්තිවලට—</b>			
1. වැටුප්	—	6. ආරෝග්‍යාගාර—	
2. නඩත්තුව	—	(ඒ) වෙනත් ...	3,373 0
3. ලී බඩු සහ උපකරණ	—	(බී) නඩත්තුව සඳහා ...	12,000 0
4. දියුණුව සඳහා	—	(සී) අසරණයන් සඳහා ...	—
		(සී) ගෙවල් කුලී ...	2,000 0
		(ඊ) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	3,540 0
<b>බී. පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොඩනැගිලිවලින්—</b>			
1. වෙනත් ...	860 0	7. ගාල් සහ වෙළඳ පොළවල්—	
2. එකතුකරන අයට ගෙවන කොමිස් මුදල්	—	(ඒ) වෙනත් ...	583 0
3. කාර්යාල ගෙවල් කුලීය	—	(බී) නඩත්තුව සඳහා ...	11,000 0
4. නඩත්තුව	6,000 0	(සී) මුද්‍රණය ආදී සඳහා	—
5. ලී බඩු	3,000 0	(සී) ගොඩනැගීම් සඳහා	—
6. ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල්	—	(ඊ) අතිකාර දීමනා	—
7. අභිනව වැඩට	5,000 0	(ඒෆ්) අත්පත් කර ගැනීම්	—
8. ජීවන වියදීම	1,050 0	(ඈ) ණය ගෙවීම් උදෙසා ...	16,749 0
9. අතිකාර දීමනා ගෙවීම් මුරකරුව	250 0	(ඉ) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	983 0
10. ඉඩම් ගැනීම්, අත්කර ගැනීම්	—	(අයි) ගෙවල් කුලී	—
		(ඊ) වැඩිදියුණු කිරීම් ...	1,000 0
<b>ඊ. මහජන සේවය :-</b>			
1. සාමාන්‍ය—		8. වසංගතවලට වියහියදීම්—	
(ඒ) වින්තලු මානවත්ගේ සහ පරීක්ෂක		(ඒ) කැමවලට සහ බෝවන රෝගීන් හෙතෙමට	100 0
වරුන්ගේ වැටුප් ...	3,450 0	(බී) ක්ෂය රෝග මර්දනය සඳහා	—
(බී) ආධාර දීමනා ...	516 0	ඒෆ්. මහජන විනෝදය සඳහා—	
(සී) නිල ඇඳුම් ...	300 0	1. වෙනත්	—
(සී) මුද්‍රණ සහ කාර්යාල වියදීම්	100 0	2. නඩත්තුව	2,500 0
(ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	1,000 0	3. සංගීත කණ්ඩායම්/බාන්ඩ් වියදීමට ගෙ. මු.	—
(ඒෆ්) වින්තලු මානව (උපකරණ සහ ඖෂධ) ...	500 0	4. අත්පත් කර ගැනීම්	1,000 0
(ඈ) කානු සැදීම ...	3,000 0	5. ආධාර දීමනා	—
(ඉ) කසල කානු වන්දි	—	6. විනෝද බදු පරීක්ෂණයට	—
(අයි) සෞඛ්‍ය සතියට වියදීම් ...	10 0	7. ක්‍රීඩා භූමි පිරවීම	—
(ඈ) කිරි රස පරීක්ෂක කිරීම ...	10 0	ඊ. සෞභාග්‍ය හුම්—	
(කේ) ජ්‍යෙෂ්ඨ (වසංගත) නාශක කටයුතුවලට ...	50 0	1. වෙනත්	—
(ආ) ඔවර්සියර්වරුන්ගේ වැටුප් සහ වි.දෙ.මු. ...	1,733 0	2. නඩත්තුව	—
(ඇ) විකිත්සාගාර සහ ලබා සුභසාධක ක්ලිනික් ...	5,000 0	3. ගොඩනැගිලි/ගොඩනැගිලි ආදීම්	—
(ඈ) ජීවන වියදීමට දෙන මුදල් ...	6,178 0	4. ජීවනාධාර ගෙවීම්	—
(ඉ) මැලේරියා මර්දන ව්‍යාපාරය ...	730 0	5. ලී බඩු	—
(ඊ) නිවාස අළුත්වැඩියා කිරීම්	—	6. මිනිස් ගෙන යන රථය	—
2. පාර සුද්ධ කිරීම—		ඊ. සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීම්—	
(ඒ) වෙනත් ...	20,708 0	1. සුනබයින් වැනසීම ...	50 0
(බී) කරත්ත, ගොන්ත්‍ර හා ලොරිවලට	8,000 0	2. එකතුකරන අයවලුන්ට කොමිස්	—
(සී) ගබඩා	2,000 0	3. සුනබයින්ගේ කරපව්වලට වියදීම්	—
(සී) භෂ්මාගාරය	—	4. සුනබයින් අල්ලන අයවලුන්ට ගාස්තු මු.	—
(ඊ) ජීවනාධාර සහ වි. ජීවනාධාර	27,573 0	5. සුනබ කරත්තයේ නඩත්තුවට	—
(ඒෆ්) ගෙවල් කුලී	810 0	6. මුද්‍රණ කටයුතු සඳහා	—
3. කසල සුද්ධ කිරීම—		අයි. මැණිම් උපකරණ සහ බර කිරීමට ගන්නා පඩි—	
(ඒ) වැටුප් ...	19,600 0	1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	—
(බී) කරත්ත, ගොන්ත්‍ර සහ ලොරිවලට	8,000 0	2. ගබඩා	—
(සී) ගබඩා	3,000 0	3. ආදර්ශ මිණුම් උපකරණ	—
(සී) අසුචි ඩිපෝ කුලී	6,000 0		

විස්තරය	1967 රු. ශ.	විස්තරය	1967 රු. ශ.
<b>පේ. විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව—</b>		9. ප්‍රධාන වැය සඳහා ප්‍රධාන ආදායමින් දුන් මුදල් ආපසු ගෙවීම් ...	—
1. විදුලිබල ඉදිවීම—		10. ජවනාධාර හා වි. ජවනාධාර ...	12,576 0
(ඒ) තෙල් (ඉන්ධන) ...	—	11. ගෙවල් කුලී ...	1,150 0
(බී) තෙල් අතක දමන ද්‍රව්‍ය හා ය.ග.ක.ම. ...	—	12. ලේකම් සහ නිලධාරී මණ්ඩලයේ සේවය සඳහා ...	1,500 0
(සී) වැවුල් සහ වේනන ...	—		
(ඩී) විදුලි බලය මිලට ගැනීම ...	89,000 0	<b>කේ. ගින්නෙන් ප්‍රවේසම් කිරීම—</b>	
		1. ගිනි නිවන යන්ත්‍රයේ සහ උපක. ආ. ...	50 0
2. අලුත් වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව—		ඇල්. පලතුරු ගස් සැපයීමට ...	—
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	100 0		
(බී) යන්ත්‍ර, බොයිලර්, මැෂින් සහ කම්. ය. ...	—	ඇම්. කියවීම් භාලා සහ පුස්තකාල—	
(සී) විදුලි මාපක යන්ත්‍ර සහ වෙනත් උපකරණ හා අනිකුත් යෙදාගත් උ. ...	3,000 0	1. වැවුල් ...	300 0
(ඩී) විදුලිබල ගමන් කරන කම්බි නඩත්තුව ...	5,000 0	2. පොත්පත් සඟරාවල් ...	500 0
3. ගෘහවලට පැස් සිම/සම්බන්ධ කිරීම් සහ විදුලිය දීම—		3. ලී බඩු ...	—
(ඒ) උපකරණ ...	5,000 0	4. නඩත්තුවට ...	500 0
(බී) (තාවකාලික) කම්කරු වේනන ...	500 0	5. අළුත් කඩ්මාන්ත ...	—
4. පාලනය සහ පොදු වියදම්—		6. ජවනාධාර හා වි. ජවනාධාර ...	—
(ඒ) (ලිපිකරු) සහ විදුලි සේවකයා වැවුල් ...	5,025 0		
(බී) වැවුල් ආදිය (පිටත වැඩ කරන පිරිස) ...	7,660 0		
(සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	1,000 0		
(ඩී) විවිධ ද්‍රව්‍ය ...	3,000 0		
(ඒ) ආධාර දීමනා ...	1,160 0		
(ඇෆ්) ගණන් පරීක්ෂක ගස්තු ...	1,500 0		
(ඒ) අතිකාල දීමනා ...	250 0		
5. ණය උදෙසා වියදම—			
(ඒ) පොළිය ...	450 0		
(බී) මුද් මුදල් ආපසු ගෙවීම් ...	795 0		
6. වැඩිදියුණුව සහ විශාල කිරීම් ...	5,000 0		
7. අගය අඩුකිරීම උදෙසා වෙන් මු. ...	1,500 0		
8. ආපසු ගෙවීම් ...	400 0		
		මුළු වියදම ...	4,91,831 0
		මුළු ආදායම ...	4,95,047 0
		1967 වර්ෂයේ දී ලැබිය හැකි අධිකය ...	3,216 0
		1966 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින පැවැත්වූ පැලියගොඩ නගර සභාවේ විශේෂ සභා රැස්වීමේ අංක 1 දරන යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.	
		විත්සන් වි. රාජපක්ෂ, සභාපති, පැලියගොඩ නගර සභාව.	
		1966 නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින, පැලියගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.	
		11-219-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය	

**භාරණ නගර සභාව**

අතිරේක අය-වැය ලේඛනය අංක 3-1966

වැය ශීර්ෂය	මුදල	යෝජනා අංකය
	රු. ශ.	
ඊ.-5(ඩී) ...	50 0	3.9.66 දින යෝජනා අංක 9
පේ.-3(ඒ) ...	5,000 0	8.10.66 දින යෝජනා අංක 38

1966.9.3 සහ 1966.10.8 යන දිනවල පවත්වන ලද රැස්වීම්වලදී සම්මත කර ගන්නා ලදී.

නගර සභා කාර්යාලය,  
භාරණ. 1966.11.16.

12-282-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්සේකා,  
සභාපති,  
භාරණ නගර සභාව.

**අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව**

මුදල් නීති රෙගුලාසි 40 (ii) දරන කොටස යටතේ අයදුම් පත

අය-වැය ලේඛනය—1966

පහත සඳහන් ඉතිරි වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයෙන් ඒ හා සමඟ දක්වෙන අතිරේක වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ට මැරුකර ඉන් වැය කිරීමට 1966.10.26 දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ දී සම්මත කර ගන්නා ලදී :-

ඉතිරි වැය	රු. ශ.	අතිරේක වැය	රු. ශ.
ඒ/2/කේ	කාර්යාලීය 1,000 0	ඒ/2/බී ගමන් ගාස්තු ...	150 0
භාණ්ඩ		ඒ/2/ඊ ලිපිද්‍රව්‍ය ආදිය ...	350 0
		ඩී/3/ඊ වැයකිළි නඩත්තු	400 0
		කිරීම	
එකතුව ...	1,000 0	එකතුව ...	1,000 0

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
අකුරැස්ස, 66.10.27.

අනුමත කරමි.

මාතර, 1966.11.24.

12-198-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ඒ. සුරියආරච්චි,  
සභාපති,  
අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව.

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
මාතර.

පොළොන්නරුව සුලු නගර සභාව  
1967 අග වැය ලේඛණය—1 වැනි කොටස (සාමාන්‍ය)

ආදායම් ශීර්ෂය

1967 ට  
යෝජිත අග  
රු. ශ.

ආදායම් ශීර්ෂය	1967 ට යෝජිත අග රු. ශ.
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—</b>	
1. වරිපතම් බදු 159(1) ...	29,100 0
2. වාහන හා සන්ධි බද්ද (161(1) (ඒ) ...	600 0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	13,700 0
4. වෙනත් බදු 161 (1) (ඔ) ...	5,097 0
5. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	100 0
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	—
7. අධික ආදායම් වන්දි මුදල් ...	—
8. උසාවි දඩ (අන් තැනක නොසඳහන්) ...	500 0
9. වෙන්දේසිකරුවන්ගේ හා බ්‍රෝකර්කරුවන්ගේ බලපත්‍ර ...	—
10. පොලිය ...	60 0
11. පැරණි දෑ අලෙවිය ...	750 0
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම ...	50 0
13. වරෙන්තු ගාස්තු ...	900 0
14. ජීවනාධාර සහ වි. ජී. ආධාර ...	34,683 0
15. මිශ්‍ර ආදායම් ...	600 0
16. රජයේ පොදු ආධාර ...	10,000 0
<b>එකතුව ...</b>	<b>96,140 0</b>

<b>බී.—මංමාවන් :—</b>	
1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	159 0
2. වෙනත් එකතු කිරීම් (නි. සු. මාර්ග අලාභ දඩ (98) දඩාවනේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104) (2) නිල තහවුරු සහ අය කිරීමේ ලේඛණ විකිණීම යනාදිය) ...	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>159 0</b>

<b>සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>	
1. කුලී ...	1,450 0
2. උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය ...	—
3. ඉඩම් විකිණීම ...	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>1,450 0</b>

<b>ඩී.—මහජන සේවාව :—</b>	
1. සාමාන්‍ය—	
(ඒ) හතරවැනි කොටස යටතේ දඩ ...	—
(බී) වින්නාශිමාකාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු ...	—
(සී) මාතෘදායක වැඩිදීම මධ්‍යස්ථාන—	
(1) රජයේ ආධාර ...	1,500 0
(2) වෙනත් ආධාර ...	—

2. කැළි කසළ ගෝධනය—	
(ඒ) ගාස්තු (156) (9) (බී) ...	—
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය (118) ...	100 0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ ...	50 0

3.—වැසිකිළි ගෝධනය :—	
(ඒ) බදු 129 (බී) ...	6,700 0
(බී) ගාස්තු 156 (9) (බී) ...	—
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	25 0
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ ...	25 0

4. සෝ සාකන ස්ථාන හා ගවහල්—	
(ඒ) ගාස්තු 156 (10) (ඒ) ...	—
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය ...	—

5. ජලසම්පාදනය—	
(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 134 ...	—
(බී) පෞද්ගලික ජලසම්පාදන ගාස්තු ...	—
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයින් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	—
(ඊ) මාසක යන්ත්‍ර බදු ...	—
(ඇ) පුද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා ...	—

6. රෝහල්—		
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග ...	—	12,000 0
(බී) රෝහල් බිම් කුලී ...	—	—
7. පොදු වෙළඳපලවල් හා ගාල්—		
(ඒ) බදු 156 (11) ...	—	1,100 0
(බී) කඩ හා වෙළඳ පිල් 156 (11) ...	—	—
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පලවල් සඳහා බලපත්‍ර ගාස්තු ...	—	—
(ඩී) බලපත්‍ර 152 (2) ...	—	—
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ...	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>21,500 0</b>
<b>ඊ.—මහජන විනෝදය :—</b>		
1. බදු ...	—	—
2. තණබිම් ගාස්තු ...	—	—
3. මහජන විනෝද දර්ශණ බලපත්‍ර ගාස්තු ...	—	900 0
4. විනෝද බදු ...	—	22,000 0
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>22,900 0</b>

<b>ඇ.—සුසාන භූමි (231 වැනි පරිච්ඡේදය) :—</b>		
1. ගාස්තු ...	—	150 0
2. මිනි රථ කුලිය ...	—	—
3. ස්මාරක තැනීමට බිම් ගාස්තු ...	—	100 0
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>250 0</b>

<b>ඊ.—සුනඛ ලියා පදිංචිය (477 පරිච්ඡේදය) :—</b>		
1. ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	—	25 0
2. දඩ මුදල් ...	—	—
3. සුනඛ කරපව් විකිණීම ...	—	—
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>25 0</b>

<b>එච්.—කිරුම් හා මිණුම් (158 පරිච්ඡේදය) :—</b>		
1. මුද්‍රා තැබීමේ ගාස්තු ...	—	—
2. දඩ ...	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>—</b>

<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—</b>		
1. ගාස්තු ...	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>—</b>

<b>ඊ.—කියවීමිගාලා හා පුස්තකාල :—</b>		
1. ආධාර ...	—	1,000 0
2. දයක මුදල් ...	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>1,000 0</b>
<b>මුළු එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>1,43,424 0</b>

වියදම් ශීර්ෂය

1967 ට  
යෝජිත වැය  
රු. ශ.

<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—</b>		
1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		—
(ඒ) ලේකම් ...	—	2,225 0
(බී) ලිපිකරුවෝ ...	—	3,756 0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ...	—	803 0
(ඩී) කායභාල කායභී සහායකයෝ ...	—	644 0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	—	—
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	—	—
(ඈ) ජීවනාධාර හා වි. ජී. ආධාර ...	—	8,300 0
(එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා ...	—	350 0

වියදම් ශීර්ෂය	1967 ට යෝජිත වැය රු. ශ.
2. සංස්ථා වියදම්—	
(ඒ) අතිරේක දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	1,233 0
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,900 0
(සී) අයකැම් ගාස්තු (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	1,200 0
(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	100 0
(ඒ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	150 0
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ සහ මුද්දර ගාස්තු... (ඒ) රථ වාහන හා ඔරු නහඬු ගාස්තු ...	2,000 0
(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	150 0
(අඞී) නිවාඩු දීමේ බලපත්‍ර ගාස්තු ...	500 0
(ඒ) නිවාඩු දීමේ බලපත්‍ර ගාස්තු ...	950 0
(ඒ) හදිසි වියදම් ...	500 0
(ඞ) කායාර්ථ භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	300 0
(ඇ) වෛද්‍ය පහසුකම් ...	100 0
3. ආපසු ගෙවීම් ...	50 0
4. ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	200 0
5. දිළිඳු ශිෂ්‍යයින්ට පාසල් පොත් සැපයීම ...	900 0
එකතුව ...	26,311 0

බී.—මාංගල්‍ය :-

1. වෙනත් හා දෛනික වැටුප් ...	—
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී වෙනත් දීමනා) ...	—
(බී) පාලකවරු ...	818 0
(සී) කම්කරුවෝ ...	3,514 0
2. නඩත්තු කිරීම් ...	5,250 0
3. යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	250 0
4. විවිධ ආලෝක කිරීම් ...	6,750 0
5. වැලි ඇතිරීම් ...	—
6. නිල තහවුරු සහ අය කිරීමේ ලේඛණ ගාස්තු ...	—
7. ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	50 0
8. ප්‍රතිසංස්කරණය ...	—
9. ණය ගාස්තු ...	—
10. සෙවන දෙන ගස් ...	—
11. භූමාණයෝ ...	—
12. නව කර්මාන්ත ...	6,000 0
13. ජීවනාධාර ...	6,612 0
එකතුව ...	29,244 0

සී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි : (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) —

1. දෛනික වැටුප් (වෙනත්) ...	1,425 0
2. අයකැම් ගාස්තු ...	—
3. කාර්යාල කුලී ...	—
4. නඩත්තු කිරීම් ...	100 0
5. භාණ්ඩ ...	—
6. ණය ගාස්තු ...	—
7. නව කර්මාන්ත ...	9,500 0
8. ජීවනාධාර ...	1,951 0
එකතුව ...	12,976 0

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :

1. සාමාන්‍ය—	
(ඒ) වෙනත්	
1. සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරු ...	1,182 0
2. සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ ...	—
3. වින්නශ්‍රී මානාවෝ ...	180 0
(බී) දෛනික වැටුප් ...	2,755 0
(සී) දීමනා ...	—
(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	—
(ඒ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	—
(ඇ) විෂ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	250 0
(ඒ) බෙහෙත් හා උපකරණ (වින්නශ්‍රී මානාවට) ...	—
(එච්) කාණු ඉදිකිරීමට ...	—
(අඞී) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...	—
(ඒ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම් ...	100 0
(ඞ) කිරි විග්‍රහ කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	50 0
(ඇ) මහාමාරිය මැඩලීම ...	—
(ඈ) වසූරිය මැඩලීම ...	—
(ඉ) මාතෘදරකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	1,500 0
(ඞ) ජීවනාධාර ...	2,500 0

වියදම් ශීර්ෂය	1967 ට යෝජිත වැය රු. ශ.
2. කැලි කලල රෝගීන්ගේ —	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	8,200 0
(බී) ගොන් කරන්න හා ලොරි ...	11,000 0
(සී) උපකරණ ...	250 0
(ඩී) කුණු පෝරණ ...	—
(ඒ) ජීවනාධාර ...	7,440 0
(3) වැසිකිළි රෝගීන්ගේ—	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	6,390 0
(බී) ගොන් කරන්න සහ ලොරි ...	900 0
(සී) උපකරණ ...	500 0
(ඩී) අසුචි බඩබා ස්ථානයේ කුලිය ...	—
(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	500 0
(ඇ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	—
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	4,000 0
(එච්) ජීවනාධාර ...	5,600 0

(4) සෝ සානන ස්ථාන හා ගවහල්—

(ඒ) දෛනික කුලිය ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	—
(සී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	—
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	—
(ඒ) ගව වසංගත ...	—
(ඇ) ජීවනාධාර ...	—

(5) ජල සම්පාදනය—

(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(බී) උපකරණ ...	—
(සී) නඩත්තු කිරීම්... ...	500 0
(ඩී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	50 0
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	3,500 0
(ඇ) ණය ගාස්තු ...	—
(ඒ) අයකැම් ගාස්තු ...	—
(එච්) පොදු නාන ස්ථාන ...	—
(අඞී) ජීවනාධාර ...	—

(6) රෝහල්—

(ඒ) වෙනත් ...	1,856 0
(බී) නඩත්තුව ...	10,000 0
(සී) පුලුන්තන් (අසරණයන්ට) ...	50 0
(ඩී) ජීවනාධාර ...	2,280 0

(7) පොදු වෙළඳපළවල් හා ගාල්

(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	1,000 0
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	50 0
(ඩී) ඉදි කිරීම් ...	—
(ඒ) වන්දි ...	—
(ඇ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	—
(ඒ) ණය ගාස්තු ...	—
(එච්) ජීවනාධාර ...	—

එකතුව ... 72,583 0

ඒ.—මහජන විනෝදය :-

(1) දෛනික වැටුප් ...	850 0
(2) නඩත්තුව ...	—
(3) තුර්ය වාදකයින්ට දීමනා ...	—
(4) ඉඩම් සතු කර ගැනීම් ...	—
(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර ...	—
(6) ජීවනාධාර ...	—

එකතුව ... 850 0

ඇ.—ප්‍රසාන භූමි :-

(1) දෛනික වැටුප් ...	—
(2) නඩත්තුව ...	—
(3) ඉදි කිරීම් ...	—
(4) ජීවනාධාර ...	—

එකතුව ... —

වියදම් ශීර්ෂය	1967 ට යෝජිත වැය		වියදම් ශීර්ෂය		1967 ට යෝජිත වැය	
	රු.	ශ.			රු.	ශ.
<b>කී.—බලලත් ලියාපදිංචි කිරීම :—</b>						
(1) සුනඛ සාකච්ඡා ...	...	150	0	1.—විද්‍යුත්පාදනය :—		
(2) අයකැමි ගාස්තු ...	...	—	—	(ඒ) ඉන්ධන ...	...	—
(3) සුනඛ කර පරි ගාස්තු ...	...	—	—	(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමර ගබඩා බඩු ...	...	—
(4) සුනඛයින් අලුත්ගන්ව ගාස්තු ...	...	—	—	(සී) කර්මාන්ත, වේතන, දෛනික වැටුප් හා දීමනා ...	...	—
(5) සුනඛ හල් නඩත්තුව ...	...	—	—	(ඊ) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	...	66,000
(6) ඉදි කිරීම් ...	...	—	—			0
					එකතුව ...	66,000
	එකතුව ...	150	0			0
<b>එච්.—කිරුම් හා මිණුම් :—</b>						
(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු ...	...	—	—	2.—ප්‍රතිසංස්කරණය සහ නඩත්තු කිරීම :—		
(2) උපකරණ ...	...	—	—	(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	...	15,000
	එකතුව ...	—	—	(බී) යන්ත්‍ර සූත්‍ර, බොයිලරු සහ උපකරණ ...	...	—
				(සී) මාපක යන්ත්‍ර විදුලි යතුරු සහ වෙනත් භාණ්ඩ ...	...	18,500
				(ඊ) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයෝජන මාර්ග නඩත්තුව ...	...	500
					එකතුව ...	34,000
<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—</b>						
(1) ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියේ වියදම් ...	...	—	—	3.—නිවෙස්වලට විදුලි බලය දීම :—		
	එකතුව ...	—	—	(ඒ) ද්‍රව්‍ය ...	...	3,000
				(බී) කම්කරු වැටුප් (තාවකාලික) ...	...	250
					එකතුව ...	3,250
<b>ඊ.—කියවීම් ගාලා හා පුස්තකාල :—</b>						
(1) වේතන ...	...	120	0	4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(2) දෛනික වැටුප් ...	...	—	—	(ඒ) පාලන වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	...	4,200
(3) පොත් පත් සඟරා ...	...	900	0	(බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	...	3,915
(4) දූව භාණ්ඩ ...	...	200	0	(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	...	2,500
(5) නඩත්තුව ...	...	—	—	(ඊ) විවිධ වියදම් ...	...	4,000
(6) ජීවනාධාර ...	...	—	—		එකතුව ...	14,615
	එකතුව ...	1,220	0			0
	මුළු එකතුව ...	1,43,334	0			
1966.10.31 වැනි දින පවත්වන ලද සාමාන්‍ය මාසික සභා රැස්වීමේ දී පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව අංක 8(1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මතව පිළිගැනීම.						
<b>එච්. ජී. පී. නෙල්සන්,</b> සභාපති, පොළොන්නරුව—උප නගර සභාව.						
1966 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින, පොළොන්නරුව උප නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.						
<b>අනුමත කරමි.</b>						
<b>කේ. වල්ගමගේ,</b> පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමා, උතුරු මැද දිසාව.						
1966 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින, අනුරාධපුර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.						
<b>ඊ. ජී. පී. නෙල්සන්,</b> සභාපති, උප නගර සභාව, පොළොන්නරුව.						
1966 නොවැම්බර් මස 31 වැනි දින පවත්වන ලද සාමාන්‍ය මාසික සභා රැස්වීමේ දී පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව අංක 8(1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මතව පිළිගැනීම.						

දෙවන කොටස—විදුලි අංශය

ආදායම් ශීර්ෂය	1967 ට යෝජිත අය	
	රු.	ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම ...	...	1,23,600
(2) මාපක යතුරු කුලී ...	...	4,600
(3) විදුලි ආලෝකය ...	...	6,750
(4) පාරිභෝගිකයින් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	...	8,000
(5) මිශ්‍ර අය ...	...	4,000
(6) ආපසු ගෙවීම් ...	...	2,600
(7) ජීවනාධාර සහ ආධාර ...	...	9,100
	මුළු එකතුව ...	1,58,650

ඊ. ජී. පී. නෙල්සන්,  
සභාපති,  
උප නගර සභාව, පොළොන්නරුව.

වර්ෂ 1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින, පොළොන්නරුව උප නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

**අනුමත කරන ලදී.**

**කේ. වල්ගමගේ,**  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමා,  
උතුරු මැද දිසාව.

වර්ෂ 1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින, අනුරාධපුර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

12-232-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නොටු උප නගර සභාව		ආදායම් ශීර්ෂය		1967
1967 අය වැය ලේඛනය				යෝජිත අය
I වන කොටස—සාමාන්‍ය				රු. ශ.
අය ශීර්ෂයෝ	1967	(6) රෝහල්—		
	යෝජිත අය	(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග	...	...
	රු. ශ.	(බී) රෝහල් බිම් කුලී	...	...
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—</b>				
(1) දේපළ බදු 173 (1)	7,496 84	(7) පොදු වෙළඳ පොල්වල් හා ගාල්—		
(2) වාහන සහ සත්ව බදු 175 (1)ඒ	75 0	(ඒ) කුලී	1,800 0	
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	3,000 0	(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	3,625 80	
(4) වෙනත් බදු 175(1)ඔ	—	(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පොල්වල් බලපත්‍ර ගාස්තු		
(5) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම (6 උපලේඛනය)	2,000 0	(152) (3)	—	
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	—	(ඊ) බලපත්‍ර 165 (2)	—	
(7) අධික ආදායම් වන්දි	—	(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—	
(8) උසාවි දඩ (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)	750 0			එකතුව ... 18,205 8
(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 93)	40 0			
(10) පොළිය	200 0	<b>ඊ.—මහජන විනෝදය 170 (ඒ):—</b>		
(11) පැරණි දෑ අලෙවිය	75 0	(1) කුලී	—	
(12) වැඩිපුර ගෙවීම්	50 0	(2) තණ බිම් ගාස්තු	—	
(13) වරිපනම් දඩ මුදල්	750 0	(3) මහජන විනෝද දර්ශණ බලපත් ගාස්තු	400 0	
(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	21,650 0	(4) විනෝද බදු	3,500 0	
(15) මිශ්‍රිත ආදායම	600 0			එකතුව ... 3,900 0
(16) රජයේ පොදු ආධාර	14,500 0			
	එකතුව ... 51,186 84			
<b>බී.—මාංශවත් :—</b>				
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	450 0	<b>ඇ.ප.—සුසාන භූමි :—</b>		
(2) වෙනත් එකතු කිරීම (කි. සු. මාර්ග) (අලාභ දඩ 198)		(1) ගාස්තු	—	
දඩාවතේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104)		(2) මිනිරට කුලිය	—	
(2) නිළ තහනු සහ අය කිරීමේ ලේඛන විකිණීම		(3) ස්මාරක තැනීමට මිනිරටවල් විකිණීම	—	
යනාදිය	—			එකතුව ... —
	එකතුව ... 450 0			
<b>සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>				
(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		<b>ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 333 සහ 334):—</b>		
(1) කුලී	8,574 24	(1) ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	25 0	
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	250 0	(2) දඩ	—	
(3) ඉඩම් විකිණීම	—	(3) සුනඛ කරපව් විකිණීම	—	
	එකතුව ... 8,824 24	(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	
				එකතුව ... 25 0
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>				
(1) සාමාන්‍ය—		<b>එච්.—කිරුම් හා මිශ්‍රුම් (පරි. 127):—</b>		
(ඒ) 4 කොටස යටතේ දඩ	—	(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	—	
(බී) වින්නාමු මාතාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	—	(2) දඩ	—	
(සී) මාතෘ දරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය—				එකතුව ... —
(1) රජයේ ආධාර	750 0	<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—</b>		
(2) වෙනත්	—	(1) ගාස්තු	—	
				එකතුව ... —
(2) කැළි කසළ සෝධනය—		<b>ඊ.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>		
(ඒ) ගාස්තු 170 (9) (බී)	—	(1) රජයේ ආධාර	1,500 0	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	—	(2) දයක මුදල්	—	
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	25 0			එකතුව ... 1,500 0
(3) වැසිකිළි සෝධනය—				මුළු එකතුව ... 84,091 16
(ඒ) කුලී 143 (බී)	2,628 68			
(බී) ගාස්තු 170 (9) (බී)	3,600 0			
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	—			
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	25 0			
(4) සෝගාතක ස්ථාන සහ ගව හළ—	0			
(ඒ) ගාස්තු 170 (10) (ඒ)	125 0			
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—			
(5) ජල සම්පාදනය—				
(ඒ) ජල බදු 143 (ඒ) 148	2,061 60			
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	3,264 0			
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	—			
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	125 0			
(ඊ) මාපක යන්ත්‍ර බදු	—			
(ඇ) පෞද්ගලික ජල නල සම්බන්ධතා	175 0			

1967  
යෝජිත වැය  
රු. ශ.

**ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—**

(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)—	
(ඒ) ලේකම්	2,600 0
(බී) ලිපිකරුවෝ	5,000 0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	600 0
(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහකාරයෝ	1,400 0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	100 0
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	1,250 0
(ඒ) ජීවනාධාර	10,000 0
(එච්) නිල ඇඳුම්	250 0

වියදම් ශීර්ෂය	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.	වියදම් ශීර්ෂය	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.
<b>(2) සංස්ථා වියදම්—</b>		<b>(2) කැළි කසළ සෝධන—</b>	
(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	1,500 0	(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	2,500 0
(ආ) ගමන් ගාස්තු ...	1,000 0	(ආ) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	300 0
(ඇ) අයකැමි ගාස්තු (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	850 0	(ඈ) උපකරණ ...	200 0
(ඈ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	50 0	(ඉ) කුණු පෝරනු ...	—
(ඉ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	500 0	(ඊ) ජීවනාධාර ...	5,200 0
(ඊ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු ...	3,450 0		
(උ) වාහන තහවුරු ...	100 0	<b>(3) වැසිකිළි සෝධනය—</b>	
(ඌ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	975 0	(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	1,600 0
(ඍ) නිවාඩු දීමරිය බලපත් ගාස්තු ...	450 0	(ආ) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	300 0
(ඎ) හදිසි වියදම් ...	100 0	(ඇ) උපකරණ ...	200 0
(ඏ) කායාර්ථ භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	3,000 0	(ඈ) අසුචි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය ...	—
(ඐ) ඇල් ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු ...	100 0	(ඉ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	600 0
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	—	(ඊ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(4) ආධාර හා පරිත්‍යාග ...	50 0	(උ) ඉදිකිරීම් ...	—
(5) නොමිලයේ පාසැල් පොත් සැපයීම ...	500 0	(ඌ) ජීවනාධාර ...	2,700 0
	<b>එකතුව ... 33,825 0</b>	<b>(4) සෝගාතක ස්ථාන සහ ගව ගාල්—</b>	

**බී.—මාංශාංග :**

<b>(1) වෙතන සහ දෛනික වැටුප්—</b>	
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි (වෙතන දීමනා) ...	—
(ආ) පාලකවරු ...	600 0
(ඇ) කම්කරුවෝ ...	25 0
(2) නඩත්තු කිරීම් ...	100 0
(3) යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	—
(4) විදි ඇලෝක කිරීම් ...	5,000 0
(5) වැලි ඇතිරීම් ...	—
(6) නිල තහවුරු සහ අයකිරීමේ ලේඛන ගාස්තු ...	—
(7) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(8) ප්‍රති සංස්කරණ ...	1,000 0
(9) ණය ගාස්තු ...	—
(10) සෙවන දෙන ගස් ...	—
(11) භූමානයෝ ...	—
(12) නව කර්මාන්ත ...	500 0
(13) ජීවනාධාර ...	700 0
	<b>එකතුව ... 7,925 0</b>

**සී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :**

<b>(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)</b>	
(1) දෛනික වැටුප් ...	1,800 0
(2) අයකැමියන්ට ගාස්තු ...	—
(3) කායාර්ථ කුලී ...	—
(4) නඩත්තු කිරීම් ...	3,000 0
(5) භාණ්ඩ ...	50 0
(6) ණය ගාස්තු ...	6,495 8
(7) නව කර්මාන්ත ...	500 0
(8) ජීවනාධාර ...	1,200 0
	<b>එකතුව ... 13,045 8</b>

**ඩී.—මහජන සේවය :**

<b>(1) සාමාන්‍ය—</b>	
(ඒ) වෙතන :—	—
(1) සේවය පරීක්ෂකයෝ ...	—
(2) සේවය සේවිකාවෝ ...	—
(3) වින්තනු මාකාවෝ ...	60 0
(ආ) දෛනික වැටුප් ...	—
(ඇ) දීමනා ...	—
(ඈ) නිල ඇඳුම් ...	—
(ඉ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	50 0
(ඊ) ඇල් විෂ්‍යාශක ද්‍රව්‍ය ...	100 0
(උ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සේවය වින්තනු මාකාවට) ...	—
(ඌ) කාණු ඉදිකිරීම් ...	2,500 0
(ඍ) කාණු ඉදිකිරීම් සඳහා වන්දි ...	—
(ඎ) සේවය සහිත සඳහා වියදම් ...	50 0
(ඏ) කිරි විග්‍රහ කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	100 0
(ඐ) මහා මායා මර්ධන ...	—
(ඇ) වසුරිය මර්ධන ...	—
(ඈ) මාකා දරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	1,000 0
(ඉ) ජීවනාධාර ...	—

(ඒ) දෛනික කුලිය ...	—
(ආ) නඩත්තුව ...	—
(ඇ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(ඈ) ඉදිකිරීම් ...	1,500 0
(ඉ) ගව වසංගත ...	—
(ඊ) ජීවනාධාර ...	—
<b>(5) ජල සම්පාදනය—</b>	
(ඒ) වෙතන ...	1,350 0
(ආ) උපකරණ ...	500 0
(ඇ) නඩත්තු කිරීම් ...	300 0
(ඈ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(ඉ) ඉදිකිරීම් ...	—
(ඊ) ඉඩම් ණය ගාස්තු ...	3,670 40
(උ) අයකැමි ගාස්තු ...	—
(ඌ) පොදු නාන ස්ථාන ...	50 0
(ඍ) ජීවනාධාර ...	1,250 0
<b>(6) රෝහල්—</b>	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(ආ) නඩත්තු ...	—
(ඇ) පුලුන්තන් ...	—
(ඈ) ජීවනාධාර ...	—
<b>(7) පොදු වෙළඳ පොළවල් සහ ගාල්—</b>	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—
(ආ) නඩත්තු ...	500 0
(ඇ) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	—
(ඈ) ඉදිකිරීම් ...	—
(ඉ) වන්දි ...	—
(ඊ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(උ) ණය ගාස්තු ...	300 0
(ඌ) ජීවනාධාර ...	—
	<b>එකතුව ... 26,880 40</b>

**ඊ.—මහජන විනෝදය 470 (6) :**

(1) දෛනික වැටුප් ...	—
(2) නඩත්තු ...	—
(3) කුයා විදාකයින්ට දීමනා ...	—
(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—
(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර ...	100 0
(6) ජීවනාධාර ...	—
(7) විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු ...	300 0
	<b>එකතුව ... 400 0</b>
<b>ඇල්.—සුභාන භූමි (පරි. 181) :</b>	
(1) දෛනික වැටුප් ...	—
(2) නඩත්තුව ...	500 0
(3) ඉදිකිරීම් ...	—
(4) ජීවනාධාර ...	—
	<b>එකතුව ... 500 0</b>

වියදම් ශීර්ෂය	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂය	1967 යෝජිත අය රු. ශ.
<b>ඒ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචිකිරීම (පරි. 334 සහ 333) :—</b>		<b>1.—විද්‍යුත් පාදනය—</b>	
(1) සුනඛ සාකච්ඡා ...	25 0	(ඒ) ඉන්දන ...	7,800 0
(2) අයකැමි ගාස්තු ...	—	(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා ...	450 0
(3) සුනඛ කරපටි ගාස්තු ...	—	(සී) කර්මාන්ත, වෙතන, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	5,000 0
(4) සුනඛයින් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු ...	—	(ඩී) විදුලි බලය මිළදී ගැනීම ...	—
(5) සුනඛ හල් ගාස්තුව ...	—		
(6) ඉදිකිරීම් ...	—		
<b>එකතුව ...</b>	<b>25 0</b>	<b>එකතුව ...</b>	<b>13,250 0</b>
<b>එච්.—කිරුම් හා මිණුම් (පරි. 127) :—</b>		<b>2.—ප්‍රතිසංස්කරණ සහ නඩත්තු කිරීම්—</b>	
(1) පරීක්ෂකයින්ගේ ගාස්තු ...	—	(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	200 0
(2) උපකරණ ...	—	(බී) යන්ත්‍ර සූත්‍ර, බොයිලරු සහ උපකරණ ...	2,000 0
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	(සී) මාපක යන්ත්‍ර, විදුලි යතුරු සහ වෙනත් භාණ්ඩ ...	1,000 0
		(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රේෂණ මාර්ග නඩත්තුව ...	500 0
		<b>එකතුව ...</b>	<b>3,700 0</b>
<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—</b>		<b>3.—සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවය—</b>	
(1) ගිනි නාශක බදුන් වියදම් සහ නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම් ...	25 0	(ඒ) උපකරණ ...	1,000 0
<b>එකතුව ...</b>	<b>25 0</b>	(බී) කුලී (තාවකාලික) ...	—
		<b>එකතුව ...</b>	<b>1,000 0</b>
<b>ඊ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>		<b>4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—</b>	
(1) වෙතන ...	—	(ඒ) පාලක වෙතන සහ දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	2,200 0
(2) දෛනික වැටුප් ...	—	(බී) බාහිර සේවක වෙතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	1,000 0
(3) පොත් පත් හා සඟරා ...	750 0	(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	200 0
(4) දැව භාණ්ඩ ...	500 0	(ඩී) විවිධ වැඩ ...	600 0
(5) නඩත්තුව ...	—		
(6) ජීවනාධාර ...	—	<b>එකතුව ...</b>	<b>4,000 0</b>
<b>එකතුව ...</b>	<b>1,250 0</b>		
<b>මුළු එකතුව ...</b>	<b>83,875 48</b>	<b>5.—ණය ගාස්තු—</b>	
		(ඒ) පොළිය ...	3,810 63
		(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	5,826 56
		<b>එකතුව ...</b>	<b>9,637 19</b>
		(6) ව්‍යාප්තිය හා සංවර්ධනයේ ...	1,000 0
		(7) අගය අඩුවීම සඳහා සංවිනය ...	245 0
		(8) ආපසු ගෙවීම් ...	—
		(9) පොදු ආදායමින් ලබාගත් අක්ෂිකාරම් ආපසු ගෙවීම් ...	—
		(10) ජීවනාධාර ...	7,200 0
		<b>එකතුව ...</b>	<b>8,445 0</b>
		<b>මුළු එකතුව ...</b>	<b>40,032 19</b>

1966 ක්‍රි.ව. නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 2 (9) යටතේ සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. එච්. ද සිල්වා,  
සභාපති,  
රත්නොට් උප නගර සභාව.

1966.11.17 දින,  
රත්නොට් උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

**II වන කොටස—විදුලි අංශය**

අය ශීර්ෂය	1967 යෝජිත අය රු. ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම ...	18,500 0
(2) මාපක යන්ත්‍ර ගාස්තුව ...	1,900 0
(3) විට් ආලෝකය ...	4,950 0
(4) පාරිඛෝගික කර්මාන්ත ...	1,000 0
(5) ආපසු ගෙවීම් ...	—
(6) මිශ්‍රිත ...	900 0
(7) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	7,200 0
<b>මුළු එකතුව ...</b>	<b>34,450 0</b>

1966 ක්‍රි.ව. නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 2(9) යටතේ සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. එච්. ද සිල්වා,  
සභාපති,  
රත්නොට් උප නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
රත්නොට් උප නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-222-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය



රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ අයදුම්පත

1966—අය-වැය ලේඛනය

I වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

මෙහි පහත ඉතිරි වැය යටතේ දක්වෙන ශීර්ෂයේ මුදල ඒ සමඟ දක්වෙන වැඩිපුර වියදම් යටතේ දක්වෙන ශීර්ෂයන්ට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 66.11.15 දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය බලාපොරොත්තුවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඩී. ඇම්. හේමපාල,  
සභාපති,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

1966.11.16 දින,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා  
කාර්යාලයේදීය.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය		මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඒ 4—ආධාර සහ පරික්‍ෂාගත ...	400 0	ඒ 1 (බී)—ලිපිකරුවෝ ...	4 0
ජේ 1—වේතන ...	605 0	(ඩී)—කාර්යාල කාර්ය සාහයකයෝ ...	4 0
ජේ.6—ජීවනාධාර ...	1,000 0	(ඇච්)—විශ්‍රාම වැටුප්... ..	210 0
		(ඒ)—ජීවනාධාර ...	49 0
		ඒ 2(ඇච්)—ලිපිවෘත්ත, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ සහ මුද්දරගාස්තු ...	375 0
		බී 4—වීථි ආලෝක කිරීම ...	35 0
		සී 4—නඩත්තු කිරීම ...	34 0
		සී 8—ජීවනාධාර ...	195 0
		ජේ 5—නඩත්තුව ...	1,099 0
	<b>2,005 0</b>		<b>2,005 0</b>

II වෙනි කොටස—විදුලිය අංශය

විදුලිය		විදුලිය	
රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
1(ඩී)—විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	1,179 0	2(ඒ)—ගොඩනැගිලි ...	17 0
		2(සී)—මාපක යන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු, හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	1,162 0
	<b>1,179 0</b>		<b>1,179 0</b>

අනුමත කරමි.

ඇල්. පී. සිරිවර්ධන,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
(සබරගමුව පෙදෙස).

1966.11.24 දින,  
පළාත් පාලන කාර්යාලය,  
රත්නපුරය.

12-202-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

කොළොන්නාව නගර සභාව

සුනඛසින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත—334 වෙනි පරිච්ඡේදය

1967 වම්යේ සුනඛ බදු

සුනඛසින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 334 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 4 වෙනි ඡේදය අනුව කොළොන්නාව නගර සභා සීමාව තුළ සිටින සෑම බැල්ලියකට හෝ බල්ලකුට ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 176 වන ඡේදය අනුව 1967 මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතුය.

කිරීමේ ආඥාපනත 1967 වම්යේ මාර්තු 31 වෙනි දිනට ප්‍රථම කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

යූ. ඩී. එම්. අබේසේකර,  
සභාපති, කොළොන්නාව නගර සභාව.

1966.11.21.

කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-217/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ වර්ෂ 1967 සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු-1939 වම්යේ අංක 61 දරණ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනත

වම් 1939 අංක 61 දරණ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 173 වෙනි ඡේදය අනුව කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව මගින් ප්‍රසිද්ධ වම්යේ මෙන් රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ 1967 වම්යේ සඳහා පහත සඳහන් බදු පනවා ඇති බවද, එම බදු මුදල් පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 176 වන ඡේදය අනුව 1967 මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතුය.

යූ. ඩී. ඇම්. අබේසේකර,  
කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති තැන.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
කොළොන්නාව, වැල්ලම්පිටිය.  
1966.11.21.

උපලේඛනය

	රු. ශ.
මෝටර් රථය, රෝද තුනේ මෝටර් රථය, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන් රික්ෂෝ, බයිසිකල් හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම අන් දමේ වාහනයකට ...	5 0
ඕනෑම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් රථයකට ...	3 0
වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නැති ඒවාට ...	1 00
ගොන් දෙන්නා බැඳී සෑම කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට ...	3 0
තනි ගොනා බැඳී සෑම කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට ...	2 0
සෑම අත්කරත්තයකට ...	2 0
සෑම ජීන් රික්ෂෝවකටම ...	2 0
සෑම අත් වියෙකුට හෝ පෝතියෙකුට හෝ කොට්ඨවකුට ...	2 0
සෑම ගොනෙකුට හෝ මුරුවෙකුට ...	1 0

12-217/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව සුළු නගර සභාව

සුනබ බද්ද

සුනබබිත් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

වාද්දුව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත ඇති කරන සැම බල්ලෙකුටම රු. 1.00 සහ සැම බැල්ලකටම රු. 1.50 ක ලියාපදිංචි බද්දක්, 1967 වර්ෂය සඳහා අයකිරීමට සුනබබිත් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 පරිච්ඡේදය) 4 වෙනි ඡේදය යටතේ, වාද්දුව සුළු නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බවත්, එම බද්ද 1967 මාර්තු මස

31 වෙනි දිනට පෙර ගෙවිය හැකි බවත්, වාද්දුව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

වසි. පිඞ්මන් සිල්වා,  
සභාපති,  
වාද්දුව සුළු නගර සභාව.

1966ක් වූ නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
වාද්දුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-218/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සත්ව බද්ද

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 161 දරණ ඡේදය යටතේ, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 වර්ෂයට රථවාහන සහ සත්ව බද්දක් පනවා අයකිරීමට ද;
- (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) යටතේ, එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි බව ද;

වාද්දුව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

වසි. පිඞ්මන් සිල්වා,  
සභාපති,  
වාද්දුව සුළු නගර සභාව.

1966ක් වූ නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
වාද්දුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

සැම පා පැදියක්, රෝද තුනේ පා පැදියක් හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් තැනහොත් රෝද තුනේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළඳ කටයුතු පිණිස පාවිච්චි කෙරෙනම් (වා. න. වෙ. බ. අකුරු සහිත තහඩුව) ...	5 00
(ආ) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරෙනම් (වා. න. බ. අකුරු සහිත තහඩුව) ...	1 000
සැම අත් කරත්තයක් සඳහා (වා. න. අ. ක. අකුරු සහිත තහඩුව) ...	1 00
තනි ගොනා බැඳි සැම බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (වා. න. බ. බ. අකුරු සහිත තහඩුව) ...	2 00
ගොන් දෙන්නා බැඳි සැම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (වා. න. බ. ක. අකුරු සහිත තහඩුව) ...	4 00

12-218/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගත වී යන අවුරුද්දට බලපවත්වන පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට කහවත්ත සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වරිපනම් සියයට හය බැගින්

වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනි දායින්, ජූනි 30 වැනි දායින් සැප්තැම්බර් 30 වැනි දායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනි දායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඇස්. ඩී. මාවින් සිංඤ්ජා,  
කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කහවත්ත, 1966.11.12.

12-194/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට කාලය ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගත වී යන අවුරුද්දට බලපවත්වන පහත සඳහන් කාලය ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට කහවත්ත සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

129 (ආ) වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වරිපනම් සියයට හතර බැගින් වූ කාලය ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බද්දක් පිළිවෙලින්

මාර්තු 31 වැනි දායින්, ජූනි 30 වැනි දායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනි දායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඇස්. ඩී. මාවින් සිංඤ්ජා,  
කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කහවත්ත, 1966.11.12.

12-194/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත සුළු නගර සභාව

1967 වැනි වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

කහවත්ත සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලබන්නේ:—

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1967 වැනි වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

ඇස්. ඩී. මාවින් සිංඤ්ජා,  
කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කහවත්ත, 1966.11.12.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදතුයේ කාර්, මෝටර් ලොරි මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන්ටික්ෂෝ රථ, පැපැදි හෝ රෝදතුයේ පැපැදි හැර වෙනගම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ...	5 0
සැම පැපැදියක්, රෝදතුයේ පැපැදියක්, හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදතුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	5 0
(ඔ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 0
සැම ගොන් බඳින කරත්තයක් සඳහා ...	4 0
සැම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	4 0
සැම ජීන් ටික්ෂෝවක් සඳහා ...	2 50
සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙකුට ...	5 0
සැම බුරුවෙකුට හෝ ගොනෙකුට ...	1 0

12-194/3-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කහවත්ත සුළු නගර සභාව**

විනෝද බදු ආදායන

1967 තේ වර්ෂයට විනෝද බද්ද

විනෝද බදු ආදායන (267 අධිකාරය) 2 (1) උප වගන්තිය අනුව 1964 ඔක්තෝබර් මස 23 දින ප්‍රකාශයට පත්වූවන ලද අනුයාත අනුව කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ පාලන බල සීමාව ඇතුළත පැවැත්වෙන විනෝද සඳහා ඇතුල් වීම පිණිස අය කරනු ලබන ගාස්තුවලින් මෙහි පහත සඳහන් බද්දක් 1967 වර්ෂයේදී අය කිරීමට තීරණය කර තිබේ.

ගෙවන මුදල	බදු අනුපාතය රු. ශ.
බදු ප්‍රමාණය හැර ඇතුළුවීමේ ගාස්තුව—	
(අ) ශත 20 ට අඩු නොවන නමුත්, ශත 50 ට වැඩි නොවන විට	... 0 05
(ආ) ශත 50 ට වැඩි වන නමුත් ශත 60 ට වැඩි නොවන විට	... 0 10
(ඇ) ශත 60 ට වැඩි වන නමුත් රු. 1 ට වැඩි නොවන විට	... 0 15
(ඈ) රුපියල් 1 ට වැඩි වන නමුත් රු. 2 ට වැඩි නොවන විට	... 0 25

**ගෙවන මුදල**

බදු අනුපාතය රු. ශ.

(ඉ) රුපියල් 2 ට වැඩි වන නමුත් රු. 3 ට වැඩි නොවන විට	... 0 40
(ඊ) රුපියල් 3 ට වැඩි වන නමුත් රු. 4 ට වැඩි නොවන විට	... 0 60
(උ) රුපියල් 4 ට වැඩි වන නමුත් රු. 5 ට වැඩි නොවන විට	... 0 80
(ඌ) රුපියල් 5 ට වැඩි වන නමුත් රු. 6 ට වැඩි නොවන විට	... 1 0
(ඍ) රුපියල් 6 ට වැඩි වන විට එම ගෙවන මුදලින් සියයට විසිපහ බැගින්	

ඇස්. බී. මාවන් සිංඤ්ජ, කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ භහාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 16 වන දින, කහවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-194/4-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කහවත්ත සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආදායන (477 වැනි අධිකාරය)

සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආදායන (477 වැනි අධිකාරයේ) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ කහවත්ත සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙක් වෙනුවෙන් රුපියල් එකක් (රු. 1) ද, සෑම බැල්ලියක් වෙනුවෙන් රුපියල් එකයි ශත පණයක් (රු. 1.50)

ද ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1967 වර්ෂයේදී පනවා ඇති බවද එකී ගාස්තු 1967 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇස්. බී. මාවන් සිංඤ්ජ, කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ භහාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 16 වන දින, කහවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-194/5-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කහවත්ත සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා ආදායන

(වෙළඳ බලපත්‍ර ගාස්තු 1967 වර්ෂය සඳහා)

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආදායන (161 සහ 163 වන වගන්තිය යටතේ කහවත්ත සුළු නගර සභාව විසින්, මෙයට යාකොට ඇති උපලෙඛණයේ විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන්, ඒ බල පත්‍ර සඳහා මේ දක්වා අයකල හැකිව තිබූ බල පත්‍ර ගාස්තු වෙනුවට, මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයෙහි පලකරනු ලැබූ දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි, උපලෙඛණයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඇස්. බී. මාවන් සිංඤ්ජ, කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ භහාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කහවත්ත, 1966.11.12.

**උපලේඛනය**

වැර්ෂික ගාස්තු රු. ශ.

මාළු හැර අන්‍ය ද්‍රව්‍ය වෙළඳාම සඳහා පොලක් හෝ ස්ථාන යක් තබාගැනීමට	... 250 0
මාළු වෙළඳාම පිණිස මාකට් සීමාවෙන් පිටත ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 50 0
මාකට් සීමාව ඇතුළත මාළු වෙළඳාම සඳහා පුද්ගලික ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 150 0
කහවත්ත මාකට් සීමාවෙන් පිටත පලතුරු එළවළු වෙළඳ ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 12 0
කහවත්ත මාකට් සීමාව තුළ පුද්ගලික බලය ලත් ස්ථානයක එළවළු හෝ පලතුරු වෙළඳ ස්ථානයක් තබා ගැනීමට	... 200 0
පදික වෙළඳාම් බලපත්‍රයකට	... 20 0
බේකරියක් පැවැත්වීමට	... 30 0
තේ හෝ කෝපි කඩයක් පැවැත්වීමට	... 15 0
බත් කඩයක් හෝ හෝපනශාලාවක් පැවැත්වීමට	... 25 0
අමුත්තක් හෝ නිවාසයක් තැබීමට	... 50 0
කරණවැම් මැදිරියක් තබා ගැනීමට	... 20 0

වැර්ෂික ගාස්තු රු. ශ.

මාකට් ප්‍රදේශයෙන් පිටත (මස් කඩයක්) මස් වෙළඳ ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 250 0
මාකට් ප්‍රදේශය ඇතුළත උරු මස් කඩයක් සතියකට වරක් තැබීමට	... 125 0
කිරිපට්ටියක් තබාගැනීමට—	
(අ) දෙනුත් තුන්දෙනෙකුට නොවැඩිවූ විට	... 10 0
(ආ) දෙනුත් තුන්දෙනෙකුට වැඩි	... 20 0
කොප් පරා වෙලන ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 15 0
කබුක් ගල්, වැලි හෝ කළු ගල් ලබාගැනීමේ වලක් හැරීමේ බලපත්‍රයකට	... 25 0
කොප් පරා ගබඩා කිරීමේ බලපත්‍රයකට	... 25 0
කෙදි හෝ කෙදි හාණේ ඛ හොණේ ඛර පහකට වඩා ගබඩා කිරීමට	... 5 0
ලී මඩුවක් තබාගැනීමට	... 25 0
දර මඩුවක් තබාගැනීමට	... 25 0
ලී බඩුසැදීමේ ස්ථානයක් හෝ ගබඩාකිරීමේ ස්ථානයක් තබාගැනීමට	... 15 0
ස්වර්ණභරණ සෑදීමට ස්ථානයක් සඳහා	... 10 0
අම්ලකර වායුව පෘථිවි කරන වැඩපලක් තබාගැනීමට	... 20 0
මුද්‍රණාලයක් තබාගැනීමට	... 100 0
තේ සාදන හෝ භෞණේ ඛර පහකට වැඩිය හෝ ගබඩා කරන ස්ථානයක් තැබීමට	... 5 0
හිස් හෝ නි හෝ බෝතල් ගබඩාකරන ස්ථානයක් පවත් ගෙන යාමට	... 25 0
බයිසිකල් අළුත් වැඩියාකරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට	... 5 0
මෝටර් කාර් අළුත් වැඩියාකරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට	... 50 0
හාල් මෝලක් පවත්වාගෙන යාමට	... 30 0
ඇබරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාමට	... 50 0
සීමෙන් නි ගබඩා කිරීමට (හොණේ ඛර විස්සකට වැඩිය යන්න මගින්, වෘත්තමයයන්, තෙල් බලයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරන යන්ත්‍රවලින් ව්‍යාපාරයක් පැවැත්වීමට	... 25 0
	... 100 0

උපලේඛනය—සම්බන්ධයි

විස්තරය	වර්ෂික ශාස්තුව රු. ශ.	විස්තරය	වර්ෂික ශාස්තුව රු. ශ.
විදුලි වැඩපලක් තැබීමට ...	10 0	බිච්චි සැදීමට හෝ බිච්චි 1,000 කට වඩා ගබඩා කිරීමට ...	2 50
ජාති හෝ කරවල හෝණ්ඩර තුනකට වැඩිය ගබඩා කිරීමට ...	25 0	උළු හෝ ගබොල් පෝරණුවක් තබාගැනීමට ...	25 0
තොග ගණනේ විකිණීමට නරක් වන සුළු ආහාර ගබඩා කිරීමට ...	12 50	ලැට්ටි වාජි කිරීමට ස්ථානයක් තබාගැනීමට ...	25 0
කෘතීම පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර සැදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය හෝනි 3 කට වඩා ගබඩා කිරීමට ...	20 0	හුණු පිලිස්සීමට, ගබඩා කිරීමට හෝ සකස් කිරීමට ස්ථානයක් තබා ගැනීමට ...	10 0
විනාකිරී සැදීමට හෝ ගැලුම් පහකට වඩා ගබඩා කිරීමට සබන් සැදීමට හෝ ගබඩා කිරීමට (හොණ්ඩර පහකට වැඩිය) ...	5 0	රෙදි පිරිසිදු කරන ස්ථානයක් තැබීමට ...	5 0
සුවක් වේලීමට හෝ ගබඩා කිරීමට (හොණ්ඩර පහකට වැඩිය) ...	10 0	බෙලෙක් වැඩපලක් තැබීමට ...	5 0
රබර් සැදීමට හෝ සැදූ රබර් විකිණීමට ...	10 0	ජායාරූපයාලවක් තැබීමට ...	15 0
දුන් කල වියලීමට හෝ දුන් කල ගබඩාකිරීමට ...	10 0	ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කරන ස්ථානයක් තැබීමට ...	20 0
සුරැව්වු සැදීමට හෝ ගබඩාකිරීමට ...	10 0	හාල් සිල්ලර කඩයක් තබාගැනීමට ...	5 0

සැලකිය යුතුයි.—කහවත්ත ප්‍රසිද්ධ මාර්කට් එක් මධ්‍යස්ථානයේ සිට හැඟැල්ම තුන්කාලය අර්ධ විෂකම්භය ඇති වට ප්‍රදේශය "කහ වත්ත මාකට් ප්‍රදේශය" වෙයි.  
12-194/6-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛණයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කහවත්ත සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිට පත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ශාසිට පත්‍රයේ පල වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය  
ඇස්. අයි. ඇම්. සිද්දික්,  
අංක 13, මල්වල පාර,  
රත්නපුර

වෙළඳාම කිරීමට අදහස් කරන ස්ථානය  
කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොලේ හරක් මස් කඩය

කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොලේ එළු මස් කඩය

ඇස්. බී. මාර්ටින් සිංහේ,  
සභාපති,

1966 නොවැම්බර් 23 දා,  
කහවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-194/7-66.7.22 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

තල්දෙන ගම් සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත—257 පරිච්ඡේදය

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ තල්දෙන ගම්සභාව විසින් 1966 පෙබරවාරි මස 17 වෙනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී සම්මත කර ගත් පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනතාවගේ දැනගැනීම පිණිස මෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කාරණය සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනතාව හෝ විරුධ වන්නන් නම්, එසේ විරුධ වන්නන් අසවල් කාරණාව නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක්, පිටපත් දෙකකින් යුතුව, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මෙකී කාලය තුළ විරුධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත්, ඉන්පසු එම පාරවල් තල්දෙන ගම්සභාව සතු දේපොලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බවත් මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ටී. එච්. සුගතදාස,  
තල්දෙන ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

1966 නොවැම්බර් මස 14 වෙනි දින,  
තල්දෙන ගම්සභා කාර්යාලය,  
තල්දෙන.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වෙනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර පහත උප ලේඛණක මංමාවත් හා අඩිපාරවල් එකිනෙක ඉදිරියෙන් ඇති දිග හා පළල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යා යුතු යයි ද, මෙම මංමාවත්ක හෝ අඩි පාරක හෝ අලි ඇතුන් ලවා ලී හෝ ගල් ඇද්දවීම නීති විරෝධී බවත් ගම්සභාපති ටී. එච්. සුගතදාස මහතා විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද යෝජනය අංක 4 ගම්සභා නියෝජිත ඩී. ඇම්. කිරිඳංචා මහතාගේ ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

උපලේඛණය

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල
		යැ.	ද.	
එගොඩවෙල වසම				
1.	පුස්සල්ලාව—ගිනිකඩුකපල්ල පාර	...	3 40	... 22
2.	කීරියගොල්ල—සිල්ලුවැවුනු කඳුර පාර	...	2 70	... 15
3.	කෙහෙල්වත්ත කඩේ—මහස් පිටිය පාර	...	— 70	... 10
4.	පතනේ ගෙදර—කීරියගොල්ල පාර	...	1 —	... 10
5.	කීරියගොල්ල—පුරුමුකොළාන පාර	...	— 60	... 4
6.	පුස්සල්ලාව—ගිනිකඩුකපල්ල පාරේ සිට පත් සල් වත්ත හරහා පතනේ ගෙදර පාර	...	1 —	... 10
7.	තැන්නයා—වත්තේ කැලේ පාර	...	1 20	... 22
8.	වත්තේකැලේ—කීරියගොල්ල පාර	...	1 40	... 20

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල
		යැ.	ද.	
9.	අඹගස්දොට—පුස්සල්ලාව පාර	...	2 —	... 10
10.	පතනේ ගෙදර—ගිනිකඩුකපල්ල පාර	...	1 —	... 14
11.	පුස්සල්ලාකන්ද—පුස්සල්ලාවේ බෝධිය පාර	...	2 10	... 10
12.	මැදලන්ද—පුස්සල්ලාව පාර	...	1 70	... 10
13.	කරවගස් තැන්න—පුස්සල්ලාව පාර	...	1 70	... 10
අංගොඩ වසම				
1.	තිඹිරිගස්පිටිය—කෝබෝවත්ත පාර	...	4 40	... 10
2.	හැවත්කුඹුර—බුලුගහපිටිය පාර	...	— 70	... 10
3.	කොස්ගොල්ල—කොස්කැලේ පාර	...	3 70	... 15
4.	කොස්ගොල්ල—බුඹහමඩ පාර	...	2 10	... 10
5.	කැකලගස්තැන්න පාර	...	1 60	... 12
6.	කොබෝවත්ත—කොට්කාරාඩ පාර	...	1 70	... 10
7.	කුට්ටියගොල්ල—නාගොල්ල පාර	...	1 40	... 18
8.	නාගොල්ල—කෝබෝවත්ත පාර	...	— 40	... 20
9.	උඩකන්ද—වැල්කැලේ පාර	...	1 30	... 10
10.	කෝබෝවත්ත—වත්තේකැලේ පාර	...	3 70	... 25
11.	කොට්කාරාඩ—වැකඩ පාර	...	2 10	... 6
12.	උඩකන්ද—කීරියගොල්ල පාර	...	1 20	... 10
13.	කුට්ටියගොල්ල—දෙහිලන්ද පාර	...	2 10	... 20
14.	අංගොඩ—කෝබෝවත්ත පාර	...	3 —	... 15
නාගොල්ල වසම				
1.	තල්දෙන—කොහාන පාර	...	2 40	... 10
2.	කොහාන—ලුණුගල්ලේ පාර	...	— 70	... 4
3.	11 කණුව—කෙහෙල්වත්ත පාර	...	1 10	... 18
4.	තල්දෙන—ගිනිකඩුකපල්ල පාර	...	4 20	... 25
5.	බෝලියද්ද—හුණුකැටපිටිය පාර	...	1 5	... 10
6.	කොහාන—උණුවත්ත පාර	...	1 60	... 6
7.	ගිනිකඩුකපල්ල—මහකඳුර පාර	...	1 40	... 15
8.	ඇහැලගස්ගොඩ—ගොඩහේන පාර	...	1 70	... 10
9.	තල්දෙන—පොල්වත්ත පාර	...	2 10	... 15
10.	ගලපිටකන්ද පාර	...	1 60	... 10
11.	පොල්වත්ත—කොහාන පාර	...	2 5	... 12
12.	8 කණුව—කොහාන පාර	...	2 20	... 10
13.	බෝලියද්ද—කොහාන පාර කිරි පට්ටිය හරහා	...	2 70	... 10
14.	බෝලියද්ද ගමට යන පාර	...	— 15	... 10

12-191-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රඹුක්කන සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනවි යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැණවීමට රඹුක්කන සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට අට බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින්, හා දෙසැම්බර් 31 වැනි දායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

මිලී කීර්තිරත්න,  
සභාපති,  
රඹුක්කන සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 12/18 වැනි දින,  
රඹුක්කන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-281-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තෙල් දෙණිය සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගනවි යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැණවීමට තෙල් දෙණිය සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට අට බැගින්

වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ජේ. බබ්ලිච්, එම්. විජේරත්න,  
සභාපති,  
තෙල් දෙණිය සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
තෙල් දෙණිය, 1966 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින.

12-274-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර හිඟුරක්ගොඩ ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙකුට රු. 1 ක් හා සෑම බැල්ලකට රු. 2 බැගින් වූ ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ වශයෙන් 1967 වර්ෂයට පනවා ඇති බවද එකී භාණ්ඩ 1967 මාර්තු මස 31

වෙති දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,  
සභාපති,  
හී. සු. න. ස.

1966.11.23 වෙනි දින,  
හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-252-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අහංගම සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනවි යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැණවීමට අහංගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට අට

බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් ජූනි මස 30 වැනි දායින් හා දෙසැම්බර් මස 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරු අඩි වාර්ෂිකව ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ඉ. නන්දියාල,  
සභාපති, අහංගම සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් 20 වැනි දින,  
අහංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-231/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අහංගම සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට සුනඛ බද්ද

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (පරිච්ඡේදය 334)

සුනඛයන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙම සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තබා ගෙන සිටින සෑම බල්ලෙකු සහ බල්ලියක් වෙනුවෙන් රුපියල් 1 ක් ලියා පදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ වශයෙන් 1967 වර්ෂයට පනවා ඇති බව ද,

එකී භාණ්ඩ 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද අහංගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඉ. නන්දියාල,  
සභාපති, අහංගම සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින,  
අහංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-231/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අභංගම සුළු නගර සභාව**

**උපලේඛනය**

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

1946 යේ අංක 3 දරණ සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථ වාහන හා සතුන්ට ඒ ලේඛනයෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරි යෙන් සඳහන් කර තිබෙන බදු ශාස්ත්‍ර පසුගිය වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයට ද පනවා ඇති බවත්,

(2) යටෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු, 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, අභංගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඉ. නන්දිපාල,

සභාපති, අභංගම සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින,  
අභංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පා පැදී, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් පික්ෂේ රථ, පා පැදී හෝ රෝදනුයේ පා පැදී භාර වෙන යම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා	...	5 0
ඕනෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ පා පැදී මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්,	(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...
	(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් භාර වෙන ඕනෑම කටයුත්තකට පාවිච්චි කෙරේ නම්	...
ඕනෑම අන් දමක ගොන් දෝන්තා බඳින බර කරත්තයකට හෝ නිරික් කලයකට	...	4 0
ඕනෑම අන් දමක නානි ගොනා බඳින කරත්තයකට හෝ නිරික් කලයකට	...	3 0
ඕනෑම අන් කරත්තයකට	...	2 50
ඕනෑම ජීන් පික්ෂේ රථයකට	...	2 50
ඕනෑම අස්වයෙකුට අස්ව තරයෙකුට හෝ කොටළුවෙකුට	...	5 0
ඕනෑම මුරුවෙකුට	...	1 0

-231/3-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බියගම ගම්සභාව**

පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරිය) 7 වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

ඇල්. ඇන්ඩ්‍රා සිල්වා,  
බියගම ගම් සභාවේ සභාපති.

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවලුන් විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානවල 1967 වර්ෂය තුළ මස්කඩ පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බියගම ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිලිකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස්කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් (14) ඇතුළතදී මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස්

1966.11.20 දින, මාකොළ,  
කඩවත, බියගම ගම් සභා කාර්යාලයේදීය.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳම යම් සභාව
1. ඩී.ඒ.තිලකරත්න, "මල්ලිකා ස්ටෝර්ස්" යක්කඩුව, ජාඇල.	කඩවත	හරක්මස්, එළුමස් සහ උරුමස්
2. ඩී.පී.අමරසිංහ, අංක 105, පවුඤ්චල, මල්ල වරාකන්න, කැලණිය.	ගඟවත්ත	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරුමස්

12-220-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රත්තොට සුළු නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය, එහි සඳහන් ස්ථානවල 1967 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලා මාවෙන අයදුම්පත් ඉදිරිපත්කර ඇති බව 272 වැනි අධිකාරිය වන මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 7 (2) වන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන රත්තොට සුළු නගර සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමණ හේතුවක් නිසා ද යන වග සඳහන් ලියවිලිකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මාවෙන ඉදිරිපත් කළ යුතු බව දන්වා සිටිමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳම	ස්ථානය
1. ඇම්. ජබරුල්ලා මහතා, අංක 34, මහවිදිය, රත්තොට	... එළු මස්	... අංක 14 (පරණ මාළු කඩය) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොළ, රත්තොට
2. ඇන්. මීරාසයිබු මහතා, අංක 38, කුරුවාව, රත්තොට	... එළු මස්	... අංක 22, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොළ, රත්තොට

1963.11.22 දින,  
රත්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.  
12-207-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. එච්. ද සිල්වා,  
සභාපති,  
රත්තොට සුළු නගර සභාව.

**මිණුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වගන්ති යටතේ මිණුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව විසින්—

උපලේඛනයෙහි විස්තර කරනු ලබන බලපත්‍ර ගාස්තු එම බලපත්‍රය සඳහා මෙතෙක් අයකරන ලද ගාස්තුව වෙනුවට

මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරනු ලැබූ දින සිට, පනවා ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. විජේතුංග,  
සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වන දින,  
මිණුවන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

**උපලේඛනය**

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

කුමණ ස්ථානයක් හෝ භූමියක් පහත සඳහන් කාර්යය සඳහා පාවිච්චි කිරීමට අවසරය දෙනු ලබන බලපත්‍රයක් සඳහා—

කොණ්ඩා කපන ස්ථානයක් හෝ බාබර් සාප්පුවක් තබා ගැනීම

වාර්ෂික ගාස්තුව

රු. 10 00

12-265/3—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**දරණියගල ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1967 ජනවාරි 1 වෙනි දින සිට 1967 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින දක්වා වූ වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කැඟලු දිස්ත්‍රික්කයේ දරණියගල ගම්සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසායි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 44 දරණ ආඥාපනතීන් සංශෝධිත අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1966.11.22,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
දරණියගල.

2-208—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
(1) අයි. එල්. එම්. සෙසින්, දරණියගල	නො. 95, නැබැරුම වත්ත, දරණියගල	හරක් මස්
(2) එම්. එම්. ජීව් දින, නල්දූව, අවිස්සාවේල්ල	පිදවිල්ලේ වත්ත, දරණියගල	හරක් මස්

අර්. එම්. ඒ. රත්නසේකර,  
දරණියගල ගම්සභාවේ සභාපති.

1966.11.22,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
දරණියගල.

2-208—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කුලියාපිටිය නගරසභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාව

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීමට 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කුලියාපිටිය නගරසභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ සඳහා යැයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත වූ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7(2) දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ලයනල් ජයතිලක,  
සභාපති,  
නගර සභාව, කුලියාපිටිය.

1966. 11. 22,  
නගරසභා කාර්යාලය,  
කුලියාපිටිය.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය හා වෙළඳාම
බී. ස්ටැන්ලි, 224, පරාක්‍රම පාර, කුලියාපිටිය	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 26 දරණ හරක් මස් කඩය.
ඇම්. ඩී. ජෝසප් අප්පුහාමි, නින්දවෙල, අනුක්කන්	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 27 දරණ හරක් මස් කඩය.
ඇස්. පී. ඩී. ඇම්. සාලි, 224, පරාක්‍රම පාර, කුලියාපිටිය	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 28 දරණ හරක් මස් කඩය.
ඒ. අඹුල් ගමිණි, පොල්ගහගය, නාරම්මල	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 29 දරණ හරක් මස් කඩය.
බී. ස්ටැන්ලි, 224, පරාක්‍රම පාර, කුලියාපිටිය	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 30 දරණ එළ මස් හා කුකුල් මස් කඩය.
බී. ස්ටැන්ලි, 224, පරාක්‍රම පාර, කුලියාපිටිය	කනදුල්ල පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය.
ඩී. ඊ. වික්‍රමසිංහ, දොඩම්පාමුල්, කුලියාපිටිය	කුලියාපිටිය හෙට්ටිපොළ පාරේ අංක 181 දරණ ස්ථානයේ ලෞරුමස් කඩය.

12-241—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය එහි සඳහන් කොට ඇති ස්ථානයේ 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන ගැමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දහහතර දිනක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1966 නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-238—66.12.2 දින අංක 14,724 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය සහ වෙළඳාම
1. ඒ. මොහමඩ් හාසිමි	තෙල්දෙණිය ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ තිබෙන අංක 3 දරණ ගවමස් කඩය.
2. ඒ. මොහමඩ් හාසිමි	තෙල්දෙණිය ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ තිබෙන අංක 11 දරණ එළ මස් කඩය.

ජේ. බිලිට්ටි. එම්. විජේරත්න,  
සභාපති,  
තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-238—66.12.2 දින අංක 14,724 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැල්ලව ගම්සභා ප්‍රදේශය—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

උප ලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයෙහි 1967 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වා ගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලව ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධතාවයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය වෙළඳාම ස්ථානය  
අ.පී. අයිදුරුස් මහතා, හදිරවලාන, එළ හරක් මස් ... අංක 80, හදිර වලාන, වැල්ලව  
ඩී. පී. දිවිත්,  
වැල්ලව ගම්සභාවේ සභාපති,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
මරළුවාව, කුරුණෑගල.  
1966 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින.  
12-192-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

දළුගම සුළු නගර සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

උප ලේඛනය

සෝගාතක ආඥාපනත

1947 අංක 44 දරණ සෝගාතක ආඥාපනතේ (සංශෝධිත) 6 ඡේදයෙන් සංශෝධිත වූ පරිදි, එම ආඥාපනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදය) 7 වැනි ඡේදය යටතේ කෙරෙන දැනුම්දීමයි.

මෙහි පහත විස්තර කෙරෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අයවලුන් විසින් ඒ ඒ ස්ථානයන්හි මස් කඩවල මස් වෙළඳාම පවත්වා ගෙන යාම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන දළුගම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම්, තම තමන්ගේ විරුද්ධත්ව ප්‍රකාශන එසේ විරුද්ධත්වට හේතු සඳහන් කොට පිටපත් දෙක බැගින් යුතුව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ දින සිට දින දහහතරක් (14) ඇතුළත දී මා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලෙසත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය වෙළඳාමේ ස්වභාවය වෙළඳාම් කරන ස්ථානය  
1. ඩී. පී. අමරසිංහ, 105, එළහරක් මස් හා වරාකනන්ත, දළුගම, කැළණිය එළ මස් වරාකනන්ත මස් කඩය  
2. ඩී. ඒ. නිලකරන්ත, 'මල්ලිකා ප්‍රභරක් මස් හා කිරිබත්ගොඩ හා ස්ටෝර්ස්' යක්කඩුව, ජාඇල එළ මස් කිරිබත්ගොඩ හා උණපුර හන් දිය මස් කඩ  
ආර්. ඇස්. පෙරේරා, සභාපති,  
දළුගම සුළු නගර සභාව.  
1966 නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින,  
දළුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
12-286-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

බලන්ගොඩ නගර සභාව

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

වෙළඳාම හා වෙළඳාම කරන ස්ථානය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, බලන්ගොඩ නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධත්වට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරියේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

2. ඊ. ඇල්. ඇම්. ජුනයිදින් අංක 2 හරක් මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.  
3. කේ. ඒ. කුංජිඹසා මයා. අංක 3 හරක් මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.  
4. ඇම්. වයි. කොවිල් පිල් ලෙයි අංක 1 එළ මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල.  
5. පී. තංගවේලු මයා. ... අංක 2 එළ මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල.  
6. ඩී. ඇල්. ඇම්. සුබේර් මයා. අංක 3 එළ මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම වෙළඳාම හා වෙළඳාම කරන ස්ථානය  
1. ඇම්. ඒ. ඇස්. කාවුබාවා අංක 1 හරක් මස් කඩය, බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.

ඇම්. ඇල්. ඇම්. අබුසාලී, බලන්ගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.  
1966 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින,  
බලන්ගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
12-277-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධත්වට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 වැනි අධිකාරියේ) අංක 7 දරන 1947 අංක 44 දරන ආඥාපනතේ සංශෝධිත අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය වෙළඳාමේ විස්තර ස්ථානය  
ඇම්. ඒ. පෙමාල්දීන්, බැබිලගොල්ල, ගල්හින්න, කටුගස්කොට ... හරක් මස් විකිණීම ... ගල්හින්න බැබිලගොල්ල කඩ මස්සියේ අංක 5/7 දරන බොක්ක කණුව අසල  
ඕ. ඇම්. හනිපා., ගල්හින්න, කටුගස්කොට ... එළ මස් විකිණීම ... ගල්හින්න-බැබිලගොල්ලේ කඩ මස්සියේ

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඩබ්ලිව්. විකිරිබණ්ඩා, සභාපති.

භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 21 දින  
භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය,  
අංකුඹුර.  
12-243-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය



**පානදුර නගර සභාව**

1967 වර්ෂය සඳහා වාහන සහ සත්ව බදු

නගර සභා ආඥා පනත (255 වෙනි පරිච්ඡේදය)

නගර සභා ආඥා පනතේ 255 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව 1967 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බදු පනවා ඇති බවද එම පනතේ අංක 163(3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එම බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් නිවේදනය කරමි.

**උපලේඛනය**

සතුන්ගේ සහ වාහනවල විස්තර

- |  |                |
|--|----------------|
| 1. සෑම වාහනයකටම (මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොයි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂෝ, බයිසිකල් හෝ ට්‍රයිසිකල් නොවන) ... | රු. ශ.<br>4 00 |
|--|----------------|

- |  |                |
|--|----------------|
| 2. සෑම බයිසිකලයකටම, ට්‍රයිසිකලයකටම, බයිසිකල් කාර් හෝ කරත්තයකට, ට්‍රයිසිකල් කාර් හෝ කරත්තයකටම ... | රු. ශ.<br>1 00 |
| 3. වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන බයිසිකලයකටම...  | 5 00           |
| 4. සෑම කරත්තයකටම ...   | 2 00           |
| 5. සෑම අත් කරත්තයකටම ...   | 1 00           |
| 6. සෑම ජීන් ඊක්ෂෝවකටම ...  | 2 00           |
| 7. සෑම අශ්වයෙකුටම හෝ කොටඵවෙකුටම ...  | 5 00           |

ඩී. බබ්ලිව්. ජේ. පෙරේරා,  
සභාපති,  
පානදුර නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වෙනි දින,  
පානදුර නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-244/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පානදුර නගර සභාව**

1967 වර්ෂය සඳහා බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා

බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ (477 පරිච්ඡේදය) 4 වන වගන්තිය යටතේ පානදුර නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලකුටම රු. 2.50 ක් ද, සෑම බල්ලකුටම රු. 5 ක් ද, 1967 වර්ෂය සඳහා බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා

වශයෙන් නියම කර ඇති බව සහ 1967 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර එම ආඥා ගෙවිය යුතු බවත්, මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඩී. බබ්ලිව්. ජේ. පෙරේරා,  
සභාපති,  
පානදුර නගර සභාව.

1966.11.17 වැනි දින,  
පානදුර නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-244/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පැල්මඩුල්ල සුළු නගරසභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

(272 වෙනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව පැල්මඩුල්ල සුළු නගරසභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවිල් කරුණ නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනායේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරයේ) අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

- |   |                                    |                                    |
|---|------------------------------------|------------------------------------|
| 1. ඇස්. අයි. ඇම්. අබ්දුල් කාදර්, 13, මල්වල පාර, රත්නපුර | වෙළඳුම ... හරක් මස් සහ එළු මස් ... | ස්ථානය පැල්මඩුල්ල තාවකාලික වෙළඳපොළ |
|---|------------------------------------|------------------------------------|

1966 නොවැම්බර් මස 17 වෙනි දින,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගරසභා කාර්යාලයේ දීය.

12-209-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. ඩී. ඇම්. ඒ. මරික්කාර්,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගරසභාවේ සභාපති.

**හෙන්නරත්ගොඩ ගම් සභාව**

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් විකිණීම සඳහා අවසර පත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත් මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හෙන්නරත්ගොඩ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

- |  |            |  |
|--|------------|--|
| 1. ඩී. ඒ. ඇම්. නිල් මහතා, චලගව මස් හා බොල්ලක, ගණේමුල්ල | වෙළඳුම ... | ස්ථානය ගම්සභාව සතු, මුදුන් ගොඩ වෙළෙඳ පොල භූමියෙහි පිහිටි ගම් සභාව සතු කඩ කාමරය |
|--|------------|--|

- |  |            |  |
|--|------------|--|
| 2. එච්. ඇල්ප්‍රඩ් නිසේරා මහතා, මොරගොඩ, ගම්පහ   | වෙළඳුම ... | ස්ථානය මොරගොඩ මීල්ලගහ වත්ත නමැති ඉඩමේ ඇති ගම්සභාව සතු කඩ කාමරය             |
| 3. පී. ඩී. මිගෙල් අප්පු මහතා, බොල්ලක, ගණේමුල්ල | වෙළඳුම ... | ස්ථානය ගණේමුල්ල පොදු වෙළෙඳ පොල භූමියේ ඇති ගම් සභාව සතු අංක 2 දරණ කඩ කාමරය. |

කේ. ඒ. ඩී. ප්‍රේමවර්දු  
සභාපති,  
හෙන්නරත්ගොඩ ගම්සභාව.

1966.11.23 දින,  
හෙන්නරත්ගොඩ ගම්සභාව කාර්යාලය,  
මුදුන්ගොඩ.  
12-211-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හික් කඩුව සුළු නගර සභාව**

**ජල හිනිකා රෝගය**

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණ පනත් පිළිබඳ "ජලහිනිකා ආඥා පනතේ" (476 වැනි පරිච්ඡේදය) 11 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර හික් කඩුව සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙම්දුලක, නැතහොත් ගෙවත්තක නොවූ අන් ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඩාවතේ යන නැතහොත් එක් කර ගෙන නොගනු ලබන යම්කිසි බල්ලකු හෝ බැල්ලියකු මා විසින්

ලියවිල්ලකින් දෙන ලද බලපත්‍රයක් ලත් අයකු විසින් එවෙලේම විනයා කරණු ලබන බව මෙයින් ප්‍රකාශනය කරණු ලැබේ.  
මෙම ප්‍රකාශනය 1966 දෙසැම්බර් මස 1 වැනි දින සිට මාස හයක් වලංගු වන්නේය.

ඒ. ටී. පියදාස,  
සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,  
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-197-66.12.2 දින අංක 14,724 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**දැන්වීමයි**

වර්ෂ 1957 අංක 59 දරන විදුලි බල (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වර්ෂ 1950 අංක 19 දරන විදුලි බල පනතේ 9 වැනි ඡේදය සහ ඒ යටතේ අංක 10,899 සහ 1956 මාර්තු 2 දින දරන ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසීන් ප්‍රකාර මා වෙත පැවරී ඇති බලය අනුව, මාවනැල්ල සුළු නගර සභාවට නිකුත් කර ඇති විදුලි බලපත්‍රයේ (අ) උපදේශනයේ සඳහන් විදුලි සැපයීමේ බලයලත් ප්‍රදේශය දීර්ඝ කිරීම සම්බන්ධව ඉහත සඳහන් රෙගුලාසීන් යටතේ 1966 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට මාවනැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී විභාගයක් පවත්වන බව සියළු දෙනාටම මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

මෙම විභාගය සම්බන්ධව කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති සියළුම පුද්ගලයින් පිටපත් තුනකින් සමන්විත එම කරුණු කවරයක බහා මුද්‍රා තබා ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂක තැන, තැ. පෙ. 540, කොළඹ යන ලිපිනය සඳහන් ලිපිය 1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින පෙරවරු 10ට පෙර විදුලි පරීක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලයට බාරදිය යුතුය. නැතහොත් ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

කරුණු සම්බන්ධ වැඩිමහත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ පළමුවැනි කොටසේ සඳහන් ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසීන් බලනු මැනවි.

ආඥ. මුරුගේසු,  
විදුලි පරීක්ෂක.

ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලය,  
තැ. පෙ. 540, කොළඹ,  
1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින දී ය.  
12-257-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

දීර්ඝ කිරීමේ ප්‍රදේශවල මායිම්.—සුළු නගර සභා සීමාවේ සිට හිතුල් මය පාරේ අඩි 1,400ක දුර ප්‍රමාණයක් දක්වා සහ එම පාරේ මැද සිට දෙපසට අඳුරු තුවර ගම් සභාවේ සීමාවන් දක්වා.

**මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභාව**

**මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත**

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛණයේ දක්වෙන අයවරුන් විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීමට විරුද්ධවන උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභා පාලන බල සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාදැයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාගේ එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ වගන්තියේ 2 (ඒ) සහ (බී) උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛණය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳමේ ස්වභාවය
1. ඇන්. ඇල්. ඒ. ලනිප්, වෙළඳවෙද	බුවාලිකඩ හකුරන්ග වත්තේ පිහිටි කඩ කාරමය	හරක් මස්
2. යූ. අසන් ලෙබ්බේ, බුවාලිකඩ, හන්දෙස්ස	බුවාලිකඩ වට්ටේ කොටුව නැමැති ඉඩමේ අංක 14 දරන කඩකාරමය	හරක් මස්
3. ඒ. ඇල්. ඒ. අසිප්, වෙළඳවෙද	දුචුලගල කලගහදෙණිය නැමැති ඉඩමේ පිහිටි කඩකාරමය	හරක් මස්
4. ඒ. ඇම්. ඡේප්දිත්, බුරුගහපිටිය, හන්දෙස්ස	දුචුලගල අරත්තන වත්තේ අංක 214 දරන කඩකාරමය	හරක් මස්
5. එච්. ඇම්. රණිද්, මාහිත්ගොඩ, හන්දෙස්ස	දුචුලගල මාහිත්ගොඩ හේන නැමැති ඉඩමේ පිහිටි කඩකාරමය	හරක් මස්
6. ඩී. ඒ. මීරා ලෙබ්බේ, එළදන්න, හන්දෙස්ස	දුචුලගල මාහිත්ගොඩහේන නැමැති ඉඩමේ පිහිටි කඩකාරමය	හරක් මස්
7. ඊනා. අසන් ලෙබ්බේ, වටදෙණිය, වෙළඳවෙද	දස්කර ලබුඅංග වත්තේ පිහිටි කඩකාරමය	හරක් මස්

1966.11.20 වැනි දින,  
හපුගහසටතැන්න,  
හන්දෙස්ස.

ඒ. එල්. එම්. රණිඳි,  
උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභාවේ  
සභාපති.

12-233-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලුණුගල සුළු නගර සභාව**

**මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත**

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛණයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන ලුණුගල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛණය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය වෙළඳාම කිරීමට අදහස් කරන ස්ථානය

1. ඒ. එච්. බදුර්දිත් මහතා, ලුණුගල පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 7/1 අත්තනගොල්ල පාර, ලුණුගල අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය.
2. අබුබක්කර් ලෙබ්බේ අබ්දුල් හමීඩ්, අංක 238, මඩකලපුව පාර, ලුණුගල අංක 2 දරණ හරක් මස් කඩය.

බබ්ලිච්. ඒ. පියදාස,  
සභාපති වෙනුවට.

1966. 11. 22 දින,  
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-197-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්පහාව**

ගම්පහා ආඥාපනත (257 පරිච්ඡේදය)

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ භාරිස්පත්තුව පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්පහාව විසින් 1966 ඔක්තෝබර් මස 20 වෙනි දින පැවැත් වූ මාසික රැස්වීමේ දී සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දන ගැනීම පිණිස මෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණු සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශ වාසී මහජනයා විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කාරණය නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට දහහතර (14) දිනක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් එකී කාලය තුළ විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුව හොත් ඉන් පසු එම පාරවල් ගම්පහාව සතු දේපලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඩබ්ලිව්. චිකිරිබණ්ඩා,

සභාපති,

භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ උතුරු ගම්පහාව.

ගම්පහා කාර්යාලය,

අංකුඹුර,

1966 ඔක්තෝබර් මස 23 වැනි දින දීය.

**යෝජනාව**

1952 අංක 6 දරන ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වෙනි වගන්තියේ 1 වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ භාරිස්පත්තු පල්ලේගම්පහ ගම්පහාව විසින් 1954.2.12 දින අංක 10,640 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා වල 4 වෙනි කාණ්ඩයේ 1 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර මෙහි දැක්වෙන මාංශවත් හා අඩි පාරවල් එහි එකිනෙක ඉදිරියෙන් දැක්වෙන දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවැත් සාද පවත්වාගෙන යා යුතු යයි යන යෝජනාව අර්. ඩී. ඩබ්ලිව්. චිකිරිබණ්ඩා සහ ඒ. ඇම්. ඩී. චිකිරිබණ්ඩා යන මහතුවගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සහා සම්මත විය.

**කොට්ඨාශ අංක 1, 2 සහ 3—නැගෙනහිර ගල්හින්න, බටහිර ගල්හින්න සහ හල්ගොල්ල**

අනු අංකය	පාරේ නම	දිග දම්වැල් අඩි	පළල අඩි
1.	ගල්හින්න පල්ලිය සිට කට්ටප්පුව පාර	...	27... 16
2.	කොයිල මුදුන සිට බටගොල්ලාදෙනිය පාර	...	40... 16
3.	කට්ටප්පුව බැබ්ලගොල්ල පාර	...	28... 6
4.	බිරිහෙල කැප්පිටිගල පාර	...	90... 20
5.	ගල්හින්න පල්ලිය සිට බැබ්ලගොල්ල පාර	...	18... 6
6.	ගල්හින්න පල්ලිය සිට කොයිලමුදුන පාර	...	10... 6
7.	ගල්හින්න පාසල්වත්ත කුඩා කුඹුර හරහා අක්කර තුණ පාර	...	35... 10
8.	ගල්හින්න පාසල සිට බැබ්ලගොල්ල පාර	...	82... 6
9.	පත්සලේ කුඹුර කැප්පිටිගල විලාන පාර දක්වා පාර	...	8... 6
10.	බිරිහෙල හල්ගොල්ල පාර	...	42... 20
11.	ගල්කඩුල්ල නොවසම්බල පාර	...	12... 6
12.	බටගොල්ලාදෙනිය නොවසම්බලා පාර	...	12... 6
13.	හල්ගොල්ල දුමුනේ කඩේ පාර	...	22... 6

**කොට්ඨාශ අංක 4—එගොඩමුල්ල**

1.	හල්ගොල්ල වැලිකැටිය පාර	...	44... 15
2.	වැලිකැටිය බෝගහගෙදර පාර	...	13... 15
3.	වැලිකැටිය මැදඇල පාර	...	9... 15
4.	මැදඇල ගල්බිඳින ඇල පාර	...	52... 18
5.	මීගහමඩිත්ත කොටගෙදර පාර	...	60... 18
6.	බෝගහගෙදර වැලිකැටිය පාර	...	6... 12
7.	වැලිකැටිය වැවතැන්න පාර	...	37... 12
8.	මැද ඇල පාරාවත්ත පාර	...	4... 18
9.	ගල්ලැනවත්ත මැද ඇල පාර	...	120... 18
10.	ගල්හින්න කැප්පිටිගල පාර	...	80... 18

**කොට්ඨාශ අංක 5—ඉහළමුල්ල**

1.	මීගහමඩිත්ත කුඹුක පාර	...	14... 18
2.	කුඹුක මඩිත්ත පාර	...	63... 12
3.	මඩිත්ත දෙල්විට පාර	...	31... 12

අනු අංකය	පාරේ නම	දිග දම්වැල් අඩි	පළල අඩි
4.	මඩිත්ත පතින්ගොල්ල පාර	...	28... 9
5.	මඩිත්ත ඕවිලිකන්ද පාර	...	28... 9
6.	තොටපොළ දික්වෙල පාර	...	15... 6
7.	දික්වෙල වියන්තුවෙල පාර	...	24... 6
8.	බෝගහමුදුන වියන්තුවෙල පාර	...	13... 6
9.	වියන්තුවෙල මීගහමඩිත්ත පාර	...	60... 6
10.	කිතුල්ගොල්ල දුනුවා ව පාර	...	16... 6
11.	බෝගහගෙදර දුනුවා ව පාර	...	15... 6
12.	බෝගහගෙදර උඩමුල්ල පාර	...	46... 12
13.	දෙහිවත්ත හපුගහගොඩැල්ල පාර	...	12... 6

**කොට්ඨාශ අංක 6 සහ 7—නැගෙනහිර පල්ලේගම සහ බටහිර පල්ලේගම**

1.	අංකුඹුර අලවතුගොඩ ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට පල්ලේගම සිට ගොළුඇල හරහා උඩගම පාර	...	130... 6
2.	දෙල්ගහමුල හන්දියේ සිට අංකුඹුර වත්ත හරහා එගොඩ වත්ත පාර	...	30... 6
3.	හින්තාවලතැන්නේ සිට කවාරේ කුඹුර පාර	...	20... 6
4.	කැකිරිමඩ සිට අලවතුගොඩ පාර දක්වා ඇති පාර	...	18... 6
5.	කැකිරිමඩ සිට බෝගහගොඩැල්ල පාර	...	6... 15
6.	ගොන්නගහහෙල වන්නේ සිට පත්සලතැන්න වත්ත හරහා අලවතුගොඩ ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා ඇති පාර	...	35... 6
7.	වැලිකුඹුර පාරේ පාලමේ සිට කම්මලවත්ත හා පත්සල වත්ත හරහා අලවතුගොඩ ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා ඇති පාර	...	25... 10
8.	අලවතුගොඩ ප්‍රසිද්ධ පාරේ 7/1 බෝගහගොඩ සිට මීරන් ඇල හරහා මඩු ගෙදර තැන්න පාර	...	20... 12
9.	මැඩිල්ල හක්කුණුවැල්ල පාර	...	20... 6

**කොට්ඨාශ අංක 8—උඩගම**

1.	බිරිහෙල අබ්කණුව හරහා රාමා කොටුව පාර	...	104... 10
2.	රාමාකොටුව කොහිලමුදුන පාර	...	8... 10
3.	බිරිහෙල මැඩිල්ලතැන්න පාර	...	12... 6
4.	රාමාකොටුව බුළුගහඇල හරහා අලවත්ත පාර	...	18... 10

**කොට්ඨාශ අංක 9—පහළ කිතුල්ගොල්ල**

1.	පහළ දෙනිය කුගහහමුලතැන්න පාර	...	60... 6
2.	ඉලම්පේඩිවත්ත පල්ලේගෙදර අරඹ හරහා කරගහපිටිය පාර	...	44... 9
3.	ඉලම්පේඩිවත්ත කටුකිතුල පාර	...	12... 6
4.	කටුකිතුල කුගහහමුලතැන්න පාර	...	20... 6
5.	කරගහපිටිය පරගහමඩිත්ත පාර	...	10... 6
6.	වාඩියපහන උඩගම මොරගහවෙල පාර	...	4... 9
7.	මාරාවිල දුන්කොලවත්ත කොළණිය පාර	...	30... 12
8.	මාරාවිල දුන්කොලවත්ත පාර	...	40... 12
9.	කරගහපිටිය ඉලම්පේඩිවත්ත පාර	...	8... 6

**කොට්ඨාශ අංක 10—උඩ කිතුල්ගොල්ල**

1.	තන්නේගම මොරගහවෙල පාර	...	56... 6
2.	වාඩියපහන උඩගම මොරගහවෙල පාර	...	100... 6
3.	කිතුල්ගොල්ල පත්සල සිට ඉලම්පේඩිවත්ත පාර	...	47... 6
4.	වරාගහමුදුන තාරන්ගහකොටුව පාර	...	35... 6
5.	පල්ලේගම උඩගම පාරේ ගම්මැද්ද හරහා වරාගහමුදුන පාර	...	60... 12
6.	පොල්ගහමුල වත්ත ගලගාව වත්ත හරහා මීල්ලගහමඩ පාර	...	40... 6
7.	මුන්නෙට්ටුව හේන වාඩියපහන පාර	...	15... 6
8.	වරාගහමුදුන ගලපිට කුඹුර හරහා එගොඩ පිටිය දක්වා පාර	...	15... 6
9.	අගුරුපැලවත්ත පත්සල හරහා පාර	...	8... 8

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපණන

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපණනේ 161 වෙනි සහ 163 වෙනි වගන්ති යටතේ පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව විසින්, මෙහි උප ලේඛනයෙහි විස්තර කරනු ලබන බල පත්‍ර වෙනුවෙන් ඒහි කිසිවිකම සඳහන් බල පත්‍ර ගාස්තු 1967 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට බලපවත්වනුයේ පහත දැක්වූ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. 1964 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින අංක 14,239 සහ 1965 ඔක්තෝබර් 29 වැනි දින අංක 14,547 දරණ ගැසට් පත්‍ර වල පළකරන ලද මෙහි බලපත්‍ර ගාස්තු පිළිබඳ නිවේදනයක් 1967 ජනවාරි 1 වැනි දින සිට මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

ඒ. සී. ඇම්. ඒ. මරික්කාර්, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 1 වැනි දින, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

පහත දැක්වෙන කාර්යයන් සඳහා යම් ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීමට බලය ලබා දෙන බලපත්‍රයක්:—

Table with 2 columns: Description of permits/licenses and Fees. Includes items like 'ලැබුම් හලක් තබා ගැනීම', 'බත්කඩක් තබා ගැනීම', 'හෝ කෝපි කඩයක් තබා ගැනීම', etc.

බලපත්‍රයේ සමාචාරය

වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.

Table with 2 columns: Description of permits/licenses and Annual Fees. Includes items like 'කෘත්‍රීම පෝර හේනි 3 කට වඩා තබා ගැනීම', 'දුම් කොළ මිශ්‍රණ සකස් කිරීම', 'රස කැවිලි වර්ග සෑදීම', etc.

තිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපණනේ 256 වෙනි අධිකාරය යටතේ ගනව් යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට තිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

159 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුල පිහිටා තිබෙන වී ගොවිතැන් කරන තුබුරු හැර සියළුම නිශ්චල

දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින් ද, ජූනි 30 වෙනිදායින් ද, සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

සී. ආර්. අබේරත්න, තිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 21 වෙනි දින, තිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය. 12-262/3-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂය සඳහා වූ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 256 වෙනි අධිකාරය

හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ:—(1) 256 වෙනි පරිච්ඡේදය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛණයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අයකිරීමටද, එම ගාස්තු 1966 වර්ෂයේ බැවැත්වූ ශාස්ත්‍ර වලට සමාන බැවිද, (2) එකී ව්‍යවස්ථාවේ අංක 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,

හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 12 වෙනි දින,

හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

**උපලේඛණය**

මෝටර් කාර් එකක්, රෝද තුනේ කාර් එකක්, ලොරියක්, මෝටර් සයිකලයක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, ජීන් ජික්ෂෝ රථයක්, බයිසිකලයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක් හැර වෙන මිනෑම අත්දමක සෑම වාහනයකටම ... රු. 4.00  
 සෑම බයිසිකලයකට, ට්‍රයිසිකලයකට, බයිසිකල් කාර් එකක් හෝ කරත්තයකට හෝ ට්‍රයිසිකල් කාර් හෝ කරත්තයකට: ...

(අ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන විට	... රු. 2.50
(ආ) වෙළඳ නොවන වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන විට	... රු. 1.00
සෑම ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයකට	... රු. 4.00
සෑම තනි ගොනා බඳින කරත්තයකට	... රු. 2.50
සෑම අන්කරත්තයකට	... රු. 1.50

12-262/2-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂය සඳහා වූ වැසිකිලි හා කසල ගාස්තු

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 හා 156 වෙනි වගන්ති යටතේ හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා සීමාව තුළ වැසිකිලි ශෝධනය කෙරෙන සෑම වැසිකිලි බාල්දියක් සඳහා මසකට රු. 2.00 ක ගාස්තුවක් සහ කසල ඉවත් කිරීමේ සේවය කරන ප්‍රදේශයේ එක් ගොඩනැගිල්ලකට ගත 50 ක ගාස්තුවක් පනවා අය

කිරීමටද, එම ගාස්තු 1966 වර්ෂයේ බලපැවැත්වූ ශාස්ත්‍ර වලට සමාන බැවිද හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඩී. ආර්. අබේරත්න,

හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966/11/21 ද,

හිඟුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-262/1-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

(272 වෙනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට 1967 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව අවිස්සාවේල්ල නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි මිනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවිල් කරුණ නියායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් සිටිනාසේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

**ඉල්ලුම්කරුගේ නම**

**වෙළඳාම**

**ස්ථානය**

1. ඇම්. ඒ. සුල්තාන් මොහිදින්, 312, ලොයාඩ්ස් මුද්දිවෙ, කොළඹ	... එළුමස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳපලේ අංක 11 දරණ කඩ කාමරය
2. පී. ෂේල්ටන් සිල්වා, ඉහල කොස්ගම, කොස්ගම	... එළුමස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳපලේ අංක 12 දරණ කඩ කාමරය
3. ඇම්. ඇස්. අබ්දුල් කාදර්, 352, නල්ලුව, අවිස්සාවේල්ල	... හරක් මස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳපලේ අංක 13 දරණ කඩ කාමරය
4. ඇම්. ඇස්. අබ්දුල් කාදර්, 352, නල්ලුව, අවිස්සාවේල්ල	... හරක් මස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳපලේ අංක 14 දරණ කඩ කාමරය
5. ඇම්. ඒ. සුල්තාන් මොහිදින්, 312, ලොයාඩ්ස් බෝඩ්වෙ, කොළඹ	... හරක් මස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳ පලේ අංක 15 දරණ කඩ කාමරය
6. ඇම්. ඇස්. අබ්දුල් කාදර්, 352, නල්ලුව, අවිස්සාවේල්ල	... මහරක් මස්	... අවිස්සාවේල්ල වෙළඳපලේ අංක 16 දරණ කඩ කාමරය

විජේමුනි සුමිත්‍රපාල සොයිසා,  
 සභාපති,

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,

අවිස්සාවේල්ල, 1966 නොවැම්බර් 18 වැනි දින.

12-260-66.12.2 දින අංක 14,724 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**පුත්තලමය සුලු නගර සභාව**

ගෝ සාහන ආඥාපනත

**උපලේඛනය**

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, පුත්තලමය සුලු නගර සභාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 272 වැනි අධිකාරය වන ගෝ සාහන ආඥා පනතේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**ඉල්ලුම් කරුගේ නම සහ ලිපිනය**

**ස්ථානය**

**වෙළඳාමේ ස්වභාවය**

ඇම්. අයි. ඒ. කාදර්, අංක 420, තලවාකැලේ පාර, පුත්තලමය.	පුත්තලමය පොදු වෙළඳ පලේ අංක 1 දරණ-ගව මස් කඩය	ගව මස්
අයි. ඇම්. ඇල්. ජේලිල්, අංක 81, තලවාකැලේ පාර, පුත්තලමය.	පුත්තලමය පොදු වෙළඳ පලේ අංක 1 දරණ-එලු මස් කඩය.	එලු මස්

ටී. පී. ඒ. පුත්තිස් අප්පුහාමි,  
 සභාපති,

පුත්තලමය සුලු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
 පුත්තලමය සුලු නගර සභා කාර්යාලයේදීය,  
 පුත්තලමය.

12-261-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතලේ මැදසියපත්තු ගම්සභාව, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීමට විරුද්ධවන මාතලේ මැදසියපත්තු ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණු උඩ යයි දක්වන ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මාචෙත එවියයුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම	මස් කඩය පිහිටි ස්ථානය
කේ. ඒ. හමිඩ් ...	එළහරක් මස් ...	ගෙදරවත්ත, වරකාමුර
ඇම්. ඇස්. මොහමඩ් ...	එළහරක් මස් ...	උකුවෙල මාර්කට්, අංක 1 කාමරය
ඒ. පරිඩ් ...	එළහරක් මස් ...	උකුවෙල මාර්කට්, අංක 2 කාමරය
එච්. ඇම්. උවයිස් ...	එළහරක් මස් ...	කුර්වෙල වත්ත, රයිනලාවෙල

මාතලේ මැදසියපත්තු ගම්සභා කාර්යාලයේදීය,  
උකුවෙල, 66.11.18.  
12-216—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

යූ. ඇල්. ඒ. මජීඩ්,  
මාතලේ මැදසියපත්තු ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

හොරොම්බාව ගම්සභාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීමට විරුද්ධවන හොරොම්බාව ගම්ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ, අසවල් කරුණු කියා යයි දක්වන ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දහ හතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම	මස් කඩය පිහිටි ස්ථානය
යූ. මොහමඩ් සුල්තාන් ...	එළ හරක් මස් කඩය ...	සියඹලාගස් කොටුව, කොලොන්නගමුල ඉඩම නොහොත් මීගහ මුල ඉඩම
යූ. සෙල්මා ලෙබ්බේ ...	එළ හරක් මස් කඩය ...	කටුපොත, මුනම්ලේදෙතිය පාරේ අංක 23 දරණ ස්ථානය

ගම්සභා කාර්යාලය,  
ගොඩවෙල,  
කටුපොත, 1966 නොවැම්බර් 18 වැනි දින.  
12-258—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ඇම්. සේනානායක,  
හොරොම්බාව ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

උඩගේවාහැට පල්ලේගම්සභා ගම්සභාව තුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අයවලින් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත ඉදිරිපත්කර තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ "272 වැනි අධිකාරය" 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන පල්ලේගම්සභා කෝරළේ ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභා සීමාවකුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යනුවෙන් ලියවිලිපත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවියයුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

අංකය	අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1.	ඇම්. සම්සුදින්, වැවතැන්න, මතුරට ...	හරක් මස් ...	නො. 140, පදියපැලැල්ල
2.	ඇස්. උදුමා ලෙබ්බේ, නො. 1, හයිපොරස්ට් වත්ත, කදපොල ...	හරක් මස් හා එළ මස් ...	නො. 1 ංසැපොරස්ට් වත්ත

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 21 වෙනි දින,  
මතුරට, පල්ලේගම්සභා ගම්සභා කාර්යාලයේදීය,  
12-253—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ටී. බී. යටිවැල්ල,  
පල්ලේගම්සභා ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

**හපුතලේ නගර සභාව**

ගෝඝාතක ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛණයේ නම් සඳහන් කොට ඇති අය ඒ ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ස්ථානයන්හි, 1967 වර්ෂයේ ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට 1967 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බව ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එකී බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන හපුතලේ නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ නම් සහ ලිපිනය	වෙළඳුම	ස්ථානය
ඩී. ඇස්. ඇම්. ඉබ්‍රාහිම්, පහළ බලාක්වුඩ්, හපුතලේ ...	... හරක්මස් ...	අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හපුතලේ
ඇල්. ඒ. ගුලාම් මුහම්මද්, කේ. ඒබ්‍රාහම් සයිඩ් සමාගම, හපුතලේ ...	... හරක් මස් ...	අංක 2 දරණ හරක් මස් කඩය, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හපුතලේ
යූ. ඒ. මොහිදීන්, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හදුනලේ ...	... එළු මස් ...	අංක 1 දරණ එළු මස් කඩය, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හපුතලේ

නගර සභා කාර්යාලය,  
හපුතලේ, 1966 නොවැම්බර් මස 21 වැනි දින.  
12-214-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. එච්. සමයදස,  
හපුතලේ නගර සභාපති.

**ලුණුගල සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට සුනඛ බදු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

ලුණුගල සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ ඇතිකරනු ලබන සෑම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් රු. 1.00 ක් ද, බැල්ලියක් වෙනුවෙන් 1.50 ක් ද, ලියාපදිංචි කිරීමේ ශාස්ත්‍ර වශයෙන්, 1967 වර්ෂයට, සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වන

ඡේදයට අනුකූලව, පනවා ඇති බවද, එකී ශාස්ත්‍ර 1967 මාර්තු 31 වන දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බබ්ලිම්. ඒ. පියදස,  
සභාපති වෙනුවට.

1966 නොවැම්බර් 16 වැනි දින,  
ලුණුගල, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.  
12-290-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලුණුගල සුළු නගර සභාව**

1967 වර්ෂයට වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බදු

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

ලුණුගල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :-

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උපලේඛණයෙන් විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 වැනි වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද.
- (2) එකී පනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1966 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද මේ.

බබ්ලිම්. ඒ. පියදස,  
සභාපති වෙනුවට,  
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1966 නොවැම්බර් 16 දින,  
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

**උපලේඛනය**

	රු. ශ.
මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පා පැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජිප් රික්ෂෝරථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පා පැදි, හැර වෙනයම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ...	5 0
සෑම පා පැදියක් හෝ රෝදනුයේ පා පැදියක්, හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	5 0
(බී) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 0
ගොත් දෙදෙනා බැඳී සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...	4 0
තනි ගොතා බැඳී සෑම බර බාගයක් හෝ තිසික්කලයක් සඳහා ...	2 50
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	1 0
සෑම රික්ෂෝවක් සඳහා ...	2 50
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොට්ටේකුට ...	5 0
සෑම මුරුවෙකුට හෝ ගෙනෙකුට ...	1 0

12-289-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මහව ගම්සභාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය**

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහව ගම්ප්‍රදේශයේ මහව ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

**යෝජනාව**

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දකු වූ, උත්තර මන්නාරම් කේබලය සහ නියෝජිත මන්නාරම් කේබලය විසින් අනුමත කරනලද බව, 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක

14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දකු වූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වන කොටස, මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට, මහව ගම්ප්‍රදේශයේ මහව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරයේ) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.

බබ්ලිම්. ඩී. සුමතිරත්න,  
මහව ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින,  
මහව ගම්සභා කාර්යාලයේදී,  
12-259-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත**

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු බෝගොඩ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

**යෝජනාව**

"පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලබ 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්නාරම් මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්නාරම් මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි 8

මස 8 වන දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදන යටතේ ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවට 38 වැනි කොටස මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මතකර ගැනීමට දකුණු බෝගොඩ ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

වී. එම්. ආරියරත්න,  
දකුණු බෝගොඩ ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 ජූලි 10 දින,

හාලිඇල, ගම්සභා කාර්යාලයේ දිස.

12-206-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**උඩුගහ ගම්සභාව—මිටිගම**

**මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත**

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1.67 වම්යට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගහ ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව ඇතුළත පදිංචි වන යම් කෙනකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණු සඳහා යැයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය ඇති බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ ආඥා

පනතක් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සභානය  
ඇම්. ඇම්. එස්. ඉසදිත්, මෙතේ 8 "මෙතේ 8 වත්ත  
වත්ත, ද-ඕවිට.

ඩී. සී. ජී. රණසිංහ,  
උඩුගහ ගම්සභාවේ සභාපතිතුමා.

1966.11.23 දින,

මිටිගම, උඩුගහ ගම්සභා කාර්යාලයේ දි.

12-246-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තුම්පනේ උඩ පලාත නැගෙනහිර ගම්සභාව—මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය**

**මස් පිණිස සතුන් මරීම පිළිබඳ ආඥාපනත**

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයේ 1967 වම්යට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන තුම්පනේ උඩ පලාත නැගෙනහිර ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත් වයස් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැවින් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇම්. ඇල්. ඒ. රසිඩ, ගලගෙදර, මඩිගේ ...	... හරක් මස්...	... නො. 4 බතලවත්ත, ගලගෙදර—මඩිගේ, ගලගෙදර
2. ඇස්. ඇල්. ඇම්. පෙමිල්, ගලගෙදර, මඩිගේ ...	... හරක් මස්...	... නො. 255, බතලවත්ත, ගලගෙදර—මඩිගේ, ගලගෙදර

ඩබ්ලිව්. ඇම්. ජී. ඩී. බණ්ඩා,  
තුම්පනේ උඩ පලාත නැගෙනහිර ගම් සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
ගලගෙදර,  
1966. 11. 25.

12-200-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලුණුගල සුළු නගර සභාව**

**1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද**

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 159 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙම ගතවී යන අවුරුද්දට බලපවත්වන පහත සඳහන් දේපල බද්ද 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට ලුණුගල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට හය බැගින් වූ දේපල බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, හා දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනකදී සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසන් කළ හැකි වේ.

ඩබ්ලිව්. ඒ. පියදසු,  
සභාපති වෙනුවට.

ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී,  
1966 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින.

12-269-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය



**බදුල්ල මහ නගර සභාව**

**උපලේඛනය**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි දක්වන අය විසින් ඒ අයගේ නම් ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන බදුල්ල මහ නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට හෝ ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණු මතයයි දක්වන පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවන ලෙස ඉල්ලා සිටින බවත්, ගෝසානක ආඥාපනත (සංශෝධිත ලංකා ව්‍යවස්ථා ප්‍රඥප්තියේ 272 අධිකාරිය) 7(2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳුම
1. එම්.අයි.කදිපාලම්මා මිය.	...අංක. 1, මධිලගස්තැන්න, වෙළඳසැල	හරක් මස්
2. එස්. කේ. මොහමඩ්	...අංක. 5, මධ්‍යම වෙළඳසැල	එළු මස්
3. ඩී. එම්. මුසුර්	...අංක. 7, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	එළු මස්
4. එස්. ඒ. හමීඩ්	...අංක. 8, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	එළු මස්
5. ජේ.ඩී.කුල් අබ්දිල් මිය.	...අංක. 12, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	හරක් මස්
6. ඒ. සී. එම්. ජුනයිඩ්	අංක. 13, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	හරක් මස්
7. එම්. එස්. ජේ. මහන්	...අංක. 14, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	හරක් මස්
8. ඒ. සී. ඒ. අබ්දුල් රසාක්	...අංක. 15, මධ්‍යම වෙළඳ සැල	හරක් මස්
9. එන්. පී. අබ්දුල් කාදර්	...අංක. 16, මධ්‍යම වෙළඳසැල	හරක් මස්
10. එම්. එම්. ෆරූක්	...අංක -9, වෙල්කඩෙ වෙළඳ පොල	හරක් මස්

මහ නගර සභා කාර්යාලය, බදුල්ල, 1966 නොවැම්බර්.  
12-226-66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අයවලුන් විසින් 1967 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුධවන්නේ නම් එසේ විරුධවීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳුම	ස්ථානය
1. ඒ. ජේ. කාසස් මයා., නොයස් පාර, හලාවත	හරක් මස්	... අක්කරයන්කොටුව තිබෙන කඩය
2. ඇම්. ඇස්. ඇස්. පුලිමිමාන් මයා., නො. 15, 1 වැනි හරස් විදිය, හලාවත	එම	... සංඝනට්ටාන පිහිටි "උප්පුපරාගි තෝට්ටම්" නමැති ඉඩමේ ඇති කඩය
3. ඩබ්ලිව්. ජෝසප් ප්‍රනාන්දු මයා., ආරච්චිකටුව, රාජකදලුව	එම	... ආරච්චිකටුව පිහිටි "තිබ්බිගහවත්ත" නමැති ඉඩමේ ඇති කඩය
4. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇලෝසියස් අප්පුහාමි මයා., රාජකදලුව	එම	... කෝට්ටපිටිය හන්දිය අසල ඇති කඩය
5. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇලෝසියස් අප්පුහාමි මයා., රාජකදලුව	එම	... රාජකදලුව ඇන්. ඩබ්ලිව්. පී. බියට්ස් පෙරේරා මහත්මියගේ ඉඩමේ ඇති කඩය
6. ඇස්. ඇල්. ඇම්. උවයිස් මයා., ආනව්ලුන්දන් කටුව	එම	... ඉලක්කටුව පී. ඇම්. ඇස්. පෙරේරා මයා.ට අයිති ඉඩමේ ඇති කඩය
7. ඇම්. සෙයිකුල් අබ්දිල් මයා., පුලිව්වාකුලම, බත්තුලුමය	එම	... වෙල්ලවල හන්දියේ ඇති කඩය
8. ජේ. ඩී. ලසාල් කුරේ මයා., බත්තුලුමය	එම	... බත්තුලුමය "රෝඩ් සයිඩ්" නමැති ඉඩමේ ඇති කඩය
9. කේ. කාදර් සයිඩ්ලු මරික්කාර් මයා., පුලිව්වාකුලම, බත්තුලුමය	එම	... කීරියන්කල්ලිය තිබෙන "පට්ටියකාරම්, කෝට්ටම්" නමැති ඉඩමේ ඇති කඩය
10. ඇම් සේගු ඉබ්‍රාහිම් මයා., පුලිව්වාකුලම, බත්තුලුමය	එම	... අඟුණවිල ලොට් 5 දරණ ඉඩමේ ඇති කඩය
11. ඩබ්ලිව්. ජෝසප් ප්‍රනාන්දු මයා., ආරච්චිකටුව, රාජකදලුව	උරුමස්	... ආරච්චිකටුව පිහිටි "තිබ්බිගහ වත්ත" යන ඉඩමේ ඇති කඩය
12. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇලෝසියස් අප්පුහාමි මයා., රාජකදලුව	එම	... කෝට්ටපිටිය හන්දිය අසල ඇති කඩය
13. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇලෝසියස් අප්පුහාමි මයා., රාජකදලුව	එම	... රාජකදලුව, ඇන්. ඩබ්ලිව්. පී. බියට්ස් මහත්මියට අයිති ඉඩමේ ඇති කඩය
14. ඇස්. ඒ. පබ්ලිස් අප්පුහාමි මයා., ලොට් 80, විජය කටුපොත, මුන්දලම	එම	... විජය කටුපොත ලොට් 80 දරණ ඉඩමේ ඇති කඩය
15. ඩබ්ලිව්. ඒ. ඒ. තිසේරා මයා.	එම	... බත්තුලුමය "කුඹුක්ගහවැටිය" යන ඉඩමේ ඇති කඩය

නො. එ. ජාන්ස, ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති.

ගම් සභා කාර්යාලය, ආරච්චිකටුව, රාජකදලුව, 1966.11.23.

වැලිගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බැවින්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත්කිරීම ගැන වැලිගම ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගෙන් විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් ඒ කුමන කරුණු නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

උපලේඛණය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	පිටිවි ස්ථානය
1. ඇම්. ඇස්. ඒ. අයිස්, මදුරාගොඩ-වැලිගම ...	... ගව මස් වෙළඳාම ...	මදුරාගොඩ තායිමිගේ කොරටුව
2. කේ. බී. ඇම්. මොරුප්, මදුරාගොඩ, දෙහිපිටිය ...	... ගව මස් වෙළඳාම ...	බෙබ්බෝට්ටම් නොහොත් අබරන්ගෙතෝට්ටම්
3. ඇම්. ඇස්. ඒ. අයිස්, මදුරාගොඩ-වැලිගම ...	... එලු මස් වෙළඳාම ...	මදුරාගොඩ තායිමිගේ කොරටුව
4. කේ. බී. ඇම්. මොරුප්, මදුරාගොඩ, දෙහිපිටිය ...	... එලු මස් වෙළඳාම ...	බෙබ්බෝට්ටම් නොහොත් අබරන්ගෙතෝට්ටම්

1966 ක්වු නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින,  
වැලිගම ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

විමලව වනිගසිංහ,  
වැලිගම ගම්සභාවේ සභාපති.

12-267—66.12.2 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වන අධිකාරය යටතේ මෙම ගනවි යන 1966 අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැණවීමට බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

160 (3) වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට 11 බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වනදායින්, ජූනි 30 දායින්, සැප්තැම්බර් 30 දායින් හා දෙසැම්බර් 31 දායින් අවසන් වන අයුරු නෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඒ. කේ. ලියනගේ,  
සභාපති,  
නගර සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වන දින,  
බණ්ඩාරවෙල නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
12-254/1—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂයට විශේෂ ජලබද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වන අධිකාරය යටතේ මෙම ගනවි යන 1966 අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් ජලය පිළිබඳ විශේෂ බද්ද 1967 වර්ෂයට ද පැණවීමට බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

130 (බී) සහ 160 (3) වගන්ති ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට 7 බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 දායින්, ජූනි 30 දායින්, සැප්තැම්බර් 30 දායින්, සහ දෙසැම්බර් 31 දායින් අවසන් වන අයුරු නෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඒ. කේ. ලියනගේ,  
සභාපති,  
නගර සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වන දින,  
බණ්ඩාරවෙල නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
12-254/2—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලණිය උප නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

477 වන අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වන වගන්තියේ ප්‍රකාර කැලණිය උප නගර සභා බල මණ්ඩල සීමාව තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා

රුපියල් 1 බැගින්ද, ගැනු සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 1.50 බැගින් ද 1967 මාර්තු 31 වනදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියා පදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩවක් 1967 වර්ෂය සඳහා අය කිරීමට සනාථව ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඩබ්. කේ. ඩී. සිරිසේන,  
සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වන දින,  
කැලණිය උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.  
12-215/1—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කැලණිය උප නගර සභාව**

**උපලේඛනය**

උප නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි පරිච්ඡේදය)

රු.ශ.

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන, සතුන් පිළිබඳ බද්ද කැලණිය උප නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :—

- (1) උප නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ එම වාහන සහ සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන ගණන් අනුව එම වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවියහ 1966 වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද පනවා ඇති බව, සහ
- (2) යථෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්ය.

බී.බී. කේ. ඩී. සිරිසේන,  
සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 17 වන දින,  
කැලණිය උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

සෑම පාපැදියක්—

(අ) වෙලදාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් (කැ.පු.න.ස.වෙ.බ. රතුපාට අකුරු සහිත නිල්පාට පසුතලය ඇති ආයතන වතුරලාකාර තහඩුව) ...	2 0
(ආ) වෙලදාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් (කැ.පු.න.ස.පු.බ. රතුපාට අකුරු සහිත නිල්පාට පසු තලය ඇති ආයතන වතුරලාකාර තහඩුව) ...	1 0
සෑම අත් කරත්තයක් හෝ පික්ෂේ රථයක් සඳහා (කැ.පු.න.ස.අ.ක. රතුපාට අකුරු සහිත නිල්පාට පසුතලය ඇති ත්‍රිකෝණාකාර තහඩුව) ...	2 0
තනියොනා බැඳී සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (කැ.පු.න.ස.ත.ක. රතුපාට අකුරු සහිත නිල්පාට පසුතලය ඇති වටකුරු තහඩුව) ...	2 50
ගොන්දෙන් නා බැඳී සෑම බරකරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (කැ.පු.න.ස.බ.ක. රතුපාට අකුරු සහිත නිල්පාට පසුතලය ඇති වටකුරු තහඩුව) ...	5 0
අශ්වයෙකු සඳහා ...	5 0
අලියෙකු හෝ ඇතෙකු සඳහා ...	10 0

12-215/2—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1952 කේ අංක : 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත**

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙහිවත්ත ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මතකරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

**යෝජනාව**

“පළාත් පාලනය පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 දින අංක : 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පල කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 දින අංක : 14,287 දරණ

ගැසට් පත්‍රයේ පලකළ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශකරන ලද්දාවූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XXXVIII වන ක්‍රමාණ්ඩය, මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට දෙහිවත්ත ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.”

කේ. ඒ. ද සිල්වා,  
දෙහිවත්ත ගම්සභාවේ සභාපති නැත.

1966 නොවැම්බර් මස 5 දින,  
දෙහිවත්ත ගම්සභා කාර්යාලය,  
කිලිවෙහිහි, මුතුරු.

12-273—66.12.2 දින අංක 14,724 දරන ගැසට් පත්‍රය

දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණු ලබන ශාස්ත්‍ර

**ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය**

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරණු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරණු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වෛශිෂ්ට්‍ය පිටස.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ශාස්ත්‍රවන් සමග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. පෝය දිනවලට පෙරදින පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වාද වෙනත් දිනවල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වාද කායාලයේ කටයුතු කරන කාලය බව සැලකිය යුතුයි.
4. පෝය දිනවලට පෙරදින දවල් 12 ට සහ වෙනත් දිනවල පස්වරු 3.30 ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ශාස්ත්‍රව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් එවන විට, ඒ සමගම අයවිය යුතු ශාස්ත්‍රව සඳහා මනි ඕබරයක්, පෝස්ටල් ඕබරයක් හෝ වෙක් පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත "පිටපත" කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොදයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙනකොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරණු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පණත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුළුම උසාවියේ පෙරකඳෝරු මහතකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරණු නො ලැබේ.
10. 1966 මාර්තු මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණ ශාස්ත්‍ර මේසේ යි :-

අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	...	...	...	රු. ශ.
වැඩිවන සෑම අඟලට හෝ ඉන් කොටසකට	...	...	...	15 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	...	...	...	15 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	...	...	...	330 0

අඟලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරණු ලබන ශාස්ත්‍රව අය කරණු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. 1966 මාර්තු 1 වෙනද සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරයෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර සියලුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.
13. 60.7.1 දින සිට සංශෝධිත දායක ශාස්ත්‍ර :-

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික

	මෙරට	පිටරට
	රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	36 0	40 0
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	26 0	31 50
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	33 50	41 50

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දායක ශාස්ත්‍ර භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

තනි පිටපත් සඳහා ශාස්ත්‍ර—(පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	මිල	තැපැල් ශාස්ත්‍ර මෙරට
	රු. ශ.	රු. ශ.
(අ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී එක කොටසක්	0 40	0 20
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු එක කොටසක්	0 80	0 20
(ආ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	0 20	0 15
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	0 40	0 15

දායක මුදල් බාරගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී මෙහ මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අයවෙත තැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පලකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහ ලේකම් කායාර්‍ය ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායාර්‍යයේ අධිකාරී වෙත නෙලින්නට ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය  
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාදා	66. 8.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාදා	66. 9. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාදා	66. 9. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාදා	66. 9.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාදා	66. 9.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාදා	66. 9.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාදා	66.10. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.20 මුහස්සතින්ද	66.10.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.27 මුහස්සතින්ද	66.10.20 මුහස්සතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 මුහස්සතින්ද	66.10.27 මුහස්සතින්ද දවල් 12
	66.11.10 මුහස්සතින්ද	66.11. 3 මුහස්සතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාදා	66.11.10 මුහස්සතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාදා	66.11.18 සිකුරාදා දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාදා	66.11.24 මුහස්සතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාදා	66.12. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාදා	66.12. 8 මුහස්සතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාදා	66.12.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාදා	66.12.22 මුහස්සතින්ද ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.